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1 Wilcox & Wagoner Cut Glass Center Bowl with Sterling Rim. The bowl having etched 
bell flower and garland decoration and the sterling rim with a matching repousse and 
engraved design, beaded border. Stamped Sterling, Maker: Wilcox & Wagoner, New 
York 9700 15. Diameter 15 inches; Height: 2 ½ inches 

2 Lalique Crystal Bowl, square form, ribbed design. Signed Lalique France. Paper label 
“Made in France”. Size: 3 ¼ x 12 x 12 inches. Condition: A chip to the rim as shown in 
photo. Remnants of felt feet on base. 

3 Silver-plate 3-Piece Lidded Server. Domed hinged lid with two removable interior trays, 
raised on four art nouveau pilaster legs. Stamped: WF & SS EP. Overall dimensions: 9 x 
9 x 15 inches. 

4 Towle Sterling Silver Flatware Service, 62 pcs. Stamped: Pat.1000/925 Pat.1912 T 
(Towle). Total Weight: 41 ozt. (excluding sterling handled items). 

5 (11) Royal Doulton, England Porcelain Plates, white ground with elaborate gold border 
decorated with urns, floral and foliate scrolls and garlands. Pattern # RA6928E. Retailer: 
Davis Collamore & Co.,New York. Diameter 10 3/8 inches. 

6 Baccarat, France Crystal Pitcher. Height: 10 ½ inches. 

7 Crystal Stemware St. Louis France, “Tommy”. 15 pieces including 6 Champagne Flutes, 
7 Wine/Water Goblets (Ht. 7 ¾ inches) and 2 Wine Goblets (Ht: 7 1/8 inches). Condition: 
1 chipped Flute and 4 chipped large wine goblets. 

8 Russian Silver Mounted Cut Glass Claret Jug. Silver hinged lid, vermeil interior, hallmark 
and makers mark stamped on underside. Fruit finial centered by wreaths, applied Lily 
garlands decorate the silver rim. Hallmark: Moscow (1908-1926). Makers Mark: MK 
Height: 13 ½ inches. 

9 (12 ) Royal Doulton, England Porcelain Plates, white ground, fluted rim with gold border 
and design. Pattern # RQ4003 E1210. Diameter 9 inches. Condition: Gently used, one 
plate has discoloration and crazing. 

10 Gorham “Plymouth” Sterling Silver Tea and Coffee Set. Comprising Coffee Pot (2 3/8 
Pint), Tea Pot (2 Pint), Slop Bowl, Covered Sugar and Creamer (5/8 Pint). Lobed body 
on an oval pedestal base, hinged lids, urn finial. Coffee Pot: 10 x 11 x 5 inches. 
Stamped: Gorham Sterling 2441 Plymouth Total weight: 72 ozt. 

11 Reed and Barton Sterling Flatware Service, “Marlboro”, 106 pieces. Comprising 12 
Dinner Knives, 12 Dinner Forks, 16 Salad Forks, 12 Seafood Forks, 8 Soup Spoons, 24 
Teaspoons, 12 Demitasse Spoons, 3 Tablespoons and 7 miscellaneous serving pieces. 
Total weight: 95.8 ozt. (Excluding sterling handled items). 
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12 Russian Silver Mounted Cut Glass Claret Jug. Silver hinged lid, vermeil interior, hallmark 
and makers mark stamped on underside. Hallmark: Moscow (1908-1926). Makers Mark: 
TH Height: 12 inches. 

13 (4) Alan Adler Sterling Shakers. Stamped Alan Adler Sterling. Height: 3 inches. Total 
Weight: 3.65 ozt. 

14 Pair of French Gilt Metal mounted Glass Decanters. Cut glass decanters, etched floral 
decoration, facetted stoppers, cut starburst base. Gilt metal stamped FRANCE. Overall 
height: 8 x 3 x 3 inches. Conditon: one decanter has a chip to the rim and around the 
base of the stopper. The second stopper has some chipping to the tip. 

15 (10) Mason’s Ironstone England Plates. In the Japanese Imari taste. Impressed W20. 
Diameter: 10 ½ inches. 

16 (2) Japanese Banko Ware Teapots. Enamel painted decoration one with Cranes, the 
other with insects and butterflies and braided bamboo handle. Height: 5 ¾ inches; 5 
inches. 

17 Set of six Royal Crown Derby, England, Porcelain Goblets. Old Imari pattern #1128. 
Height: 4 7/8 inches. 

18 Lalique Crystal “Tete de Lion” Lighter. Etched Lalique France. Height: 5 inches. 

19 (3) Japanese Banko Ware Teapots. One with enamel painted and applied decoration, 
nuts and leaves and side handle; one with chrystanthemum flowers and bamboo handle, 
; third with peonies, prunus and butterflies and braided bamboo handle. Height: 5 inches 
approximately. 

20 Pair of Monolo Blahnik Italian Designer Shoes, Size 36. Pink leather upper and strap, 
leather sole. Heel height: 3 ½ inches. 

21 Pair of Monolo Blahnik Italian Designer Shoes, Size 36. Mid Brown patent and suede 
leather upper, leather sole. Heel height: 3 ½ inches. 

22 Chanel Designer Handbag “Grand Shopping” Beige/Noir ( A25169Y01669 C2813). 
Quilted leather with Chanel intertwined C logo, double leather strap. Ht; 10 x 13 x 6 
inches. With Chanel price-tag, dust wrapper and box. 

23 Judith Leiber leather eyeglasses case, gently worn, with cleaning cloth, box and product 
registry form. With a pair of “Chanel” Sunglasses marked 5030 c502/93 5817 125, 
tortoiseshell frames, tinted lenses. 

24 (5) Small Japanese Banko Ware Teapots. Enamel painted with flowers, cranes and 
butterflies. Three round, one square and one paneled, four with bamboo handles. 
Average height between 2 - 3 inches. 
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25 (2) Wedgwood England Jasperware Biscuit Jars. One cylindrical form, dark blue and 
white mounted on a silver metal base with matching rim band, lid and swing handle, 
stamped WEDGWOOD ENGLAND. The second ovoid form lighter blue and white with 
silver rim mount, lid and swing handle, stamped WEDGWOOD MADE IN ENGLAND. 
Height: 7 ½ and 6 ½ inches. 

26 Wedgwood England Jasperware Biscuit Jar in a reticulated silver-plate footed stand and 
hinged lid with finial. Overall Height: 8 ½ inches. 

27 Sterling Silver Flatware Service, 67 pieces. Comprising 12 Dinner Knives, 12 Dinner 
Forks, 12 Salad Forks, 13 Soup Spoons, 12 Teaspoons, 1 Butter Knife, 5 miscellaneous 
serving pieces. Total weight: 64.7 ozt. (excluding sterling handled knives). 

28 Shreve & Co. San Francisco Sterling Silver mounted Oak Serving Tray. The sterling 
gallery with applied hammered rim band and matching oval form handles, oak tray with 
glass liner Stamped Shreve & Co San Francisco Sterling. Height: 3 ¼ x 24 x 16 ½ 
inches. 

29 Silver and Cut Glass Center Bowl. Silverplate stand . beaded decoration, raised on four 
acanthine and paw feet, supports a rectangular cut glass bowl. Maker: Ellis Barker Silver 
Company, Birmingham, England. Overall size: 12 x 8 x 6 inches. 

30 14K Gold Hip Flask. Marked and tested 14K gold, Monogrammed on the convex side: 
KRB. Size: 3 x 2 ½ inches. Weight: 2.28 ozt. 

31 Christian Liaigre French oak “Nagato” Table by Christian Liaigre for Holly Hunt.  Height: 
17 ¼ x 11 ¼ x 10 inches. 

32 Pablo Picasso Ltd. Edition Print. Pablo Picasso (Spanish 1881 -1973). Collectione de 
Marina Picasso. ”Visage de Femme Sur Fond Raye” #358/500. Limited edition 
lithograph on Papier Des Arches. 28 ½ x 21 ¼ inches. 

33 Joan Miro Lithograph. Joan Miro (Spanish 1893 -1983). Color lithograph “Soleil Rouge I” 
#VII/XXX. From Lithographe I, 1972. 26 x 22 ¾ inches overall. 

34 Oil on Canvas by Pierre Ino (French, 1909-1989). Surreal Portrait, Nude with Butterflies 
and Leaves. Signed lower right Pierre Ino. Canvas: 16 x 13 inches; Overall: 25 x 22 
inches. 

35 Salvador Dali, color relief engraving on paper, "The Inferno, Canto 17, on Geryon's 
back". Signed lower right in red pencil, marked e.a. lower left in pencil. Framed. 
Approximate sight 12 x 9 inches. This piece comes with a third party appraisal 
performed in 2013. 

36 Pair of Baroque style wall brackets, carved wood, polychrome and parcel gilt brackets 
with high relief acanthine scroll work. Each later fitted with reinforced wood platform. 
Bracket Height: 12 x 22 ½ x 12 inches; Wood platform: 27 x 14 ¼ inches. 
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37 French Gilt Bronze Chandelier. Cas with griffins, cherub masks, corona and acanthine 
elements. The central etched glass 2-light shade, centered by four single light branches 
with etched glass shades. Circa Early 20th Century. 

38 Cut Glass 10-light Chandelier. 20th Century cut glass ten-light chandelier. Two tiers with 
ten glass volute branches, glass C-scrolls, drop pendants and crystal garlands. 60 x 32 
inches. 

39 Regency Mahogany Sewing Table. Hinged lid opens to a slotted interior including a fold-
out pin cushion. Raised on curving legs and conjoining finialed stretchers. Embellished 
overall with gilt metal inlay and applied gadroon banding. First half 19th Century. Height: 
31 x 18 ½ x 22 ½ inches. 

40 Miniature Mahogany Chest form Dresser Box. Interior fitted with mirror on stand, 
compartments and seven drawers, raised on four feet. 19th Century. Height: 16 x 15 x 9 
inches approximately. 

41 1882 Uncirculated Carson City Silver Dollar. (GSA Issue). 

42 U.S. Mint 1984 Olympic 3-Coin Set; 1984 $10 Gold Coin, 1984 Silver Dollar and 1983 
Silver Dollar. 

43 1883 Uncirculated Carson City Silver Dollar. (GSA Issue). 

44 (2) 1986 U.S. Liberty 3- Coin Sets; each with $5 Gold Coin, Silver Dollar and a Half 
Dollar. 

45 1884 Uncirculated Carson City Silver Dollar. (GSA Issue). 

46 Shreve & Co. San Francisco Sterling Silver Tea Set. Comprising a Tea Kettle on stand 
with warmer, Coffee pot and Creamer. Stamped: Shreve & Co. San Francisco Sterling. 
Height of Tea Kettle: 13 inches. Total weight: 70 ozt. 

47 Commemorative group comprising an Elgin American Chicago World’s Fair Compact 
and a 1940’s New York World’s Fair Bracelet. Compact has an emblem reads: The 1933 
Century of Progress, push button flips lid open to reveal 2-part compact and mirror; 
Bracelet is a plastic Mother-of-Pearl-like strap attached to a pliable metal band wth a 
buckle clasp, “Mother” etched inside, logo is enameled on brass. 

48 Christian Dior Fourrore White Mink Coat. Full length, retailed by I. Magnin. Length: 50 
inches 

49 Canadian Sheered Beaver Coat. Hudson Bay Company, three-quarter length. Length: 
35 inches. 

50 I. Magnin Sable Coat. Three quarter length. Length: 36 inches. 
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51 (12) Gorham Sterling Silver Plates. Diameter 6 inches, with monogram. Stamped 
Gorham Sterling 10. Total weight: 29.8 ozt. 

52 A Gilt Bronze Statue Buddha of Manjusrl. Late 19th Century. The figure seated on lotus 
pedestal and dressed in loose robe. The chest is adorned with beaded jewels and the 
arms and wrist. Right hand holds a sword. Height: 11 inches. 

53 Spinach -Green Jade Necklace and a White Jade Beast. 19th/20th Century. Necklace 
Length: 9 inches; Beast:, 2 inches 

54 (2) Two White and Black Jade carved Figures. 19th Century. Height: 3 3/4 inches. 

55 (2) Two White Jade pieces, comprising a carved Rabbit and a Lock. Early 20th Century. 
Length: 2 inches. 

56 Shona “Madamombe” Spring Stone Sculpture by Colleen Madamombe (1964-2009). 
Height: 10 x 10 x 11 inches. 

57 Georgian Mahogany Sofa Table. A rectangular top with twin D-shape drop leaves, two 
fitted frieze drawers. Raised on turned reeded trestle base and supports. The 
conforming saber legs terminate with cast metal paws and casters. First half 19th 
Century. Height: 28 ½ x 63 (fully open) x 28 inches. 

58 Georgian Mahogany Chest of Drawers. Mahogany veneers on oak. The 3-drawer fitted 
case raised on bracket footed base. Later replaced gilt metal pulls and keyhole 
escutcheons. First half 19th Century. Height: 29 ¾ x 32 x 18 ½ inches. 

59 Joseph A. Hekking Oil on Canvas, Seascape. Signed lower right: J. Ant.Hekking 1951. 
(Joseph Antonio Hekking,New York, Michigan, Netherlands: 1830-1903) In a giltwood 
frame. Sight: 12 ½ x 19 ¾ inches; Overall: 20 ½ x 27 ½ inches. 

60 Persian Sumac Wool Rug. Pictorial panel motif. Approximately: 4 feet 1 inch x 6 feet 3 
inches. 

61 Gilt metal 12-light Chandelier. Gilt metal cage form 12-light chandelier. With acanthine 
and scroll volutes. Hung with faceted crystal teardrop pendants of varying sizes. 34 x 32 
inches. 

62 Georgian Oak Coffer. Hinged lid over a paneled case, fitted with two lower drawers. 
Fitted with a removable interior shelf. The lid interior with later reinforcement. Early 19th 
Century. 

63 Early Georgian Oak Dresser. Having an attached 3-shelf back display with straight 
cornice. The base fitted with 3-drawers plus 3 small secondary drawers, over an open 
low shelf with turned supports. Late 18th Century. Height: 77 x 60 x 16 inches. 

64 (8) Coin Silver Spoons. Total weight: 25.2 ozt. 
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65 (19) Coin Silver Spoons. Assorted sizes. Total weight: 16.5 ozt. 

66 Antique Fly Fishing Reel by Edward Vom Hofe. Patent date: January 1883. Made for 
Wm.E. Sloan. Handsome example of an early fly reel. In excellent condition, mechanism 
in full working order. In original leather case. Model #360 E293 2. Diameter: 2 ½ inches. 

67 “The Zoo” London Transport Poster by Ugo Mochi, 1923. Published by Underground 
Electric Railways Company Ltd. 1923. Overall Size: 40 x 50 inches. 

68 (2) Volumes by John le Carre, UK First Editions. Comprising (1) Volume Smiley’s 
People. signed U.K First Edition in dust jacket. Hodder and Stoughton 1979. In very 
good condition (with slight spine roll); and (1) Volume Tinker, Taylor, Soldier, Spy, U.K 
First Edition in dust jacket. Hodder and Stoughton 1974. In very good condition with 
slight spine rool and some tears to dustjacket. 

69 (1) Volume First Edition The Halloween Tree by Ray Bradbury. In original dustjacket, 
illustrated by Joseph Mugnaini. Alfred Knopf 1972. In near mint condition (Owner 
bookplate on inside left frontis page.). 

70 Collection of German books relating to Homosexuality from 1900 to 1914. By Dr. 
Magnus Hirschfeld, the renowned German physician and sexologist. 

71 J.T. Bowen Hand Colored Lithographs, Indian Tribes of North America. John T. Bowen 
(American, 1801-1856). Six hand colored lithographs on wove paper from the “History of 
the Indian Tribes of North America”, by Thomas McKenney and James Hall. Circa 1836 
– 1844. Including one lithograph by artist Charles Bird King (American 1785-1862) and 
lithographers Lehman and Duval, 1836. The collection includes, “Chon-Ca-Pe”; Julcee-
Mathla, a Seminole Chief”; “Ne-O-Mon-Ne, an Ioway Chief”; “Se-Loc-Ta, a Creek Chief”; 
“Ap-Pa-Noo-See, Saukie Chief”; and “Nea-Math-La, a Seminole Chief”. (4) Published by 
F.W. Greenough; (1) by E.D. Biddle; (1) by Daniel Rice & James G Clark. 20 x 14 
inches. 

72 (1) Volume “George the Third an Epitome” by E. Pierce Esq. Sherwood Neely and 
Jones. London 1820. Full black leather boards with gilt lettering on spine. In very fine 
condition. 

73 “Paintings from the Collection of Dr. Sukarno”, 2 Volumes. EnglishTitle: “Paintings From 
the Collection of Dr. Sukamo, President of Indonesia” books, published by The Peoples 
Fine Arts Publishing House, Peking, The Peoples Republic of China, 1956 and compiled 
by Dullah. Each color plate described in four (4) languages: Indonesian, English, 
Chinese and Russian. Sold with original slip covers. Larger Volume in Slip Cover 
measures: 16 ½ x 13 x 2 ¾ inches. 

74 (1) Volume Visionaire Decades 49. In original high gloss silver cover by ISETAN #295 of 
4,000. In very fine condition. Some markings to back and front of cover. 
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75 (1) Volume Visionaire 52 Private by Mert Alas and Marcus Piggott. Published by Louis 
Vuitton, in original Louis Vuitton cover. #1509 in a Limited Edition of 2,500. In near mint 
condition. 

76 Six-panel Japanese Screen. Late Edo Period (1615-1868), unsigned. Height of each 
panel: 69 x 23 ¾ inches. Provenance: W.J. Sloan Department Store, San Francisco, 
California. Condition: Slight wear and tear to the vertical edges and bottoms of the 
panels, otherwise in very good condition. 

77 Chinese Yellow Peking Glass Vasiform Table Lamp with gilt metal collar and foot, on a 
marble plinth. Single light. Overall Height: 26 inches. 

78 Antique Chinese Wash Stand. Painted and parcel gilt with basin holder. Circa 1900. 
Height: 80 x 23 x 16 inches. 

79 Chinese Carved Hardwood Étagère. Chinese hardwood étagère, ornately carved overall 
with openwork and blind fretwork with sparrow in peonies, cranes in water fronds, 
bamboo and chrysanthemum. Fitted with stepped and staggered open display shelves, 
two carved panel front cabinets and five drawers. With deep conforming carved skirt 
board. Circa 1920. Height: 75 inches, Width: 52 inches, Depth: 18 inches. 

80 Bronze Buddha Head. Height: 13 ¾ inches. 

81 Pair of Bronze Vases with Yellow Dragons. 20th Century. A character: "Da Ming Xuan 
De" on base. Height: 9 inches. Condition: Minor dents. 

82 Two Ceramic Black and White CiZhou Ware Pots. 18th/19th Century. Both with similar 
floral decoration around the body. Height: 4 1/2 inches. Condition: One having chips on 
rim, restoration on a part of body. 

83 A Bronze tripod Censer with Handles. Early 18th Century. Six character mark:" Da Ming 
Xuan De Nian Zhi" on base. Diameter: 3 5/8 inches. 

84 Pair of Bronze Covered Censers. Late 19th/ 20th Century. Decorated with two Dragon 
handles on each side and birds on body. Qilin figures on the covers. Height: 15 inches. 
Condition: Minor damage. 

85 Famille Rose Porcelain Double Vase. 19th/20th Century. Depicting figures in center, 
Cranes around the shoulders on each side. A red six character seal: "Da Qing Jia Qing 
Nian Zhi" on base. Height: 12 inches. 

86 Large Gilt Cloisonne Enamel Tripod Censer. Late 19th/20th Century. Pair gilt dragon 
handles on each side, three gilt Ruyi feet support the body. A six charcater mark: "Da 
Ming Xuan De Nian Zhi" on base. Diameter: 12 1/8 inches 

87 Pair of Chinese Reticulated Puzzle Vase. A matched pair of famille rose vases of 
hexagonal baluster form. Each of the six pierced reserves decorated with peony, 
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hyacinth, lotus, peach, chrysanthemum and pomegranate. The yellow bodies decorated 
with ruyi lappets and scrolling foliage. Fully enclosed within, a smaller blue and white 
porcelain vase. Red overglazed stamp on the obverse. Height: 13 inches. 

88 A Carved Lacquer Rectangular Box and Cover. 19th Century. Depicting a garden view 
on top and flowers around each side. On the base a carved Six character mark: "Da 
Qing Qian Long Yu Zhi". Condition: Minor losses/ flaking on bottom and inside. Length: 6 
inches. 

89 Three Gilt Bronze Enamel Cloisonne Items. Comprising a pair of Cups and a Beast. Late 
19th Century. Height Beast: 4 1/4 inches. 

90 Chinese Wu Cai Porcelain Jar. 20th Century. Depicting ladies with children playing in the 
garden. Four character red mark: "Kang Xi Nian Zhi" on base. Height:5 1/8 inches. 

91 San Cai Pottery a Figure on a Horse. 20th Century. Height: 11 inches. Condition: minor 
losses to tip of ears. 

92 Chinese Red Glazed Stoneware Vase. 20th Century. The body global shape of the 
depicting enamel verity color, and flowers with birds on rocks. Height: 13 inches. 
Condition: a minor fire crack on shoulder. 

93 Bronze with Jade Box. 19th/20th Century. The old jade cover carved with buddha 
pattern, the gilt bronze box with flowers around body. Marked “CHINA” on base. Length: 
4 1/2 inches. Condition: Jade is loose, not fixed to lid. 

94 Two Framed Silk Embroidered Hangings. 18th/19th Century. One depicting a gilt "Qi 
Ling", the other a silver Phoenix. Sight: 13 1/2 x 13 5/8 inches. 

95 Chinese Famille Rose Vase. 20th Century. The Square body shape with pair of elephant 
head handles on each side. A figure depicted on each of the four sides. Red two seals 
read: "Liu, Mao" on one side top. Height: 5 5/8 inches. 

96 Chinese Hardwood Brush Pot. Early 19th Century. Very fine carving and smooth around 
the body, raised on three feet. Height: 7 inches. 

97 Pair of DouCai Porcelain Flower Dishes. 19th Century. The interior decorated with the 
buddha pattern. A blue six character mark: "Da Qing Yong Zheng Nian Zhi" with double 
rings on base. Diameter: 3/4inches. 

98 Two Carved Wood Figures of the Money God. Early 20th Century. Height: 13 inches. 

99 A Cinnabar Lacquer Circular Box and Cover. 20th Century. The carving of flowers 
surrounds the body. Diameter: 5 inches. 

100 Pair of Chinese Copper-Red-Glazed Porcelain dishes. Both interior and exterior are red. 
A blue six character seal on the base reads: "Da Qing Qian Long Nian Zhi". Diameter: 6 
inches on each. 
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101 Chinese Green Glaze Enamel Dragon Bowl. Four dragons with five fingers surround 
body, ocean waves around the bottom. A red six character seal on the base reads:" Da 
Qing Dao Guang Nian Zhi". Diameter: 6 1/2 inches. 

102 Large Bronze Gilt Cloisonne Enamel Pig. The gilt snout, four hooves and eyes, coiled 
tail. Overall turquoise enamel decorated with red, black, dark blue, light blue, green, 
birds, dragons, phoenix and clouds. Length: 23 inches. Height: 11 inches. 

103 Bamboo Carved Brush Holder. With Liu Hai play Money Toad. Height: 5 1/2 inches. 
Condition: Age cracks. 

104 Two Circular Wood Lacquer Boxes. Small box, black ground painted with gold 
butterflies, ball finial and raised on three ball feet. Larger box, red lacquer decorated with 
birds and flowers. Height: 6 1/2 x 8 inches; 7 x 4 inches. 

105 Blanc-De-Chine (Dehua Ware) Glazed Guan Yin with Child. A seated figure, flowing 
robe, left hand holding ball and right hand with boy child. Height: 5 inches. 

106 Chinese Wood Carving of Happy Buddha. With inlaid eyes and mouth, behind head a 
tree leaf umbrella, left hand holding animal and dog at his feet. Height: 15 inches. 

107 Two Brown and Black Seals. A Pair of seals in a black box with beast on top. The brown 
seal carved with a power dragon on top, nine characters on base. Condition: Age cracks 
on black cover bottom. Height: 3 1/2 inches. 

108 Two Green Jade Carved Elephant and a Vase. Late 20th Century. Condition: minor chip 
on vase. Height with woodstand: 7 1/2 inches. 

109 Black and Gilt Wood Lacquer Table stand. Early 20th Century. Decoration of dragons 
with ocean waves and lotus flowers. Condition: Minor creases to lacquer. Length:8 1/2 
inches. 

110 Chinese Green Glazed Porcelain Box. Incised flower and key fret scroll rim. A Seal 
Mark: "Da Qing Qian Long Nian Zhi" on Base. Length: 7 1/8 inches. 

111 Rare Bronze Censer and Bronze Stand. The circular form with three legs, flower form 
base with three feet. A seal mark on base reads: "Xuan De". Height: 3 3/4 inches. 
Diameter: 3 3/4 inches. 

112 Chinese blue and white porcelain lidded jar. 

113 Fine Carved Jade Libation Cup Black, green, jasper, pair of dragon face handes, on 
wood stand. Height: 2 inches. 

114 Two Jade Carved Toggles: Flowers, Bird. Late 19th/20th Century. Height: 2 1/8 inches. 

115 Two Carved Bamboo and Bat Necklaces. 20th Century. Pendant Length: 2 inches. 
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116 Fine Carved Soapstone Seal of Toad Play Coins. The black,light green mountain 
landscape, top carved with toad, snail and coins. Seal stamp on base. Height: 1 3/4 
inches. 

117 Fine Chinese Jadeite Dragon Belt Hook. Length: 3 inches. 

118 Five Carved Hard Stone Pendants. 20th Century. Length: 5 1/8 inches. 

119 Chinese Carved White Dragon and Phoenix Necklace. 20th Century. Diameter:1 5/8 
inches. 

120 Fine White Nephrite Jade Snuff Bottle. Double balsam pear shaped bottle. Carved 
leaves with a gourd around mouth, light brown skin on the body. coral stopper. Length: 2 
1/2 inches. 

121 (2) Red and White Peking Glass Snuff Bottles. Both carved with flowers. One with black 
stopper, the other with white stopper and spoons. Height: 2 1/4 inches. 

122 Chinese Inside-Painted Glass Snuff Bottle, Signed: Ma ShaoXuan. 19th Century. 
Depicting a figure image, two characters read:" A Gui" and on the reverse an inscription 
of a poem. Signed artist name reads: "Ma ShaoXuan", with a red seal read: "Shao 
Xuan". Turquoise stopper with old spoon. Height: 3 inches. 

123 Four Jade Carved Toggles: Fish, Crab, Tortoise, Peanut. Late 19th Century. Length: 2 
inches. 

124 Four Small Chinese Carved Jade items. 19th Century. Depicting: a carved white cat; a 
standing lady holding Ruyis on her shoulder; double peaches; a double bean. Length of 
lady:2 3/4 inches. 

125 Two Fine Jade Carved Toggles: Bat with Bamboo, Happy Buddha. 19th Century. Height: 
1 5/8 inches. 

126 Three Jade carved Toggles: Fish, Lotus, Tortoise. Late 19th Century. Length: 2 1/8 
inches. 

127 Enameled Glass Snuff Bottle. Round bulbous bottle, painted flowers and birds around 
the body, ruyi lappets on the shoulder. Green stopper with spoon. Four character mark 
to base: "Qian Long Nian Zhi". Height: 2 1/2 inches. 

128 Chinese Soapstone-Tian Huang-Carved Seal, Artist Signed. A mountain landscape with 
scholars, temple, banana tree, and inscription carved one side with artist`s name. 
Height: 2 1/2 inches. 

129 Fine Yellow Jade Carved Recumbent Horse. Four feet folded under, head looking to 
side, pair of peaches on the back. Dark spots on the body. Wood stand. Length: 2 1/4 
inches. 
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130 Very Fine Carved Green Jade Snuff Bottle. Two mask handles on each side, of body 
and natural brown skin, with finely carved with birds, holding the ruyi in beak. Green 
jadeite stopper with spoon. Height: 2 5/8 inches. 

131 Scholar Object Bamboo Wrist- Rest. Signed by artist. Depicting a carved figure on a 
boat, a second figure on top seated by a Pine tree in landscape. Signature top right 
reads: "Shi Tian Juan Zhi" with a seal. Length: 9 inches.  Condition: Natural cracks. 

132 Cloisonné Gilt bronze Imperial "Double Dragon" Seal. Late 18th/19th Century. The gilt 
double dragon on top with a yellow silk string. Four sides each depicting a "Qi Lin" 
running on the ocean wave. between the mountains, with the "Ru Yi" clouds. Six gilt 
characters on base read: "Kang Xi Yu Bie Shi Bao". Diameter: 3 5/8 inches, Height: 4 
inches. 

133 Fine Nephrite White Jade Bangle with imperial inscriptions. Qing Dynasty( 1644-1911). 
18th/19th Century. Carved dragon around the body, clouds, alongside a poem signed by 
the artist, name reads: "Qian Long Yu Ming". Two seals read: “Shan" "Long". Diameter: 
3 inches. Height: 3/4 inches. 

134 Tourmaline Prayer Beads. 19th Century. Comprising eighteen light purple and two green 
beads. Strung on seed pearl band with carved orange flowers.  Diameter: 3 1/2 inches. 

135 Fine and Rare White Nephrite Jade Horse on Clouds. 18th Century. Carving of power 
base clouds supporting the recumbent sky animal. Length: 3 inches. 

136 Fine Pink Tourmaline" Double Peach" Toggle. 18th/19th Century. The top carved small 
peach with leaves, bats, insect. Minor light yellow on one side center. Length: 1 3/4 
inches. 

137 Fine Jade Carved Recumbent Beast 19th Century. Four feet folded under, head looking 
back. Brown skin on the top body. Length: 2 1/4 inches. 

138 An Ice Jadeite with Silk Strung on Necklace. Natural color. Height: 11 inches. 

139 An 18 Karat White Gold, Very Green Jadeite with Diamond Pendant. Marked, weight 
47.69 ct, natural color A TYPE remains unchanged, spot reading 1.66, magnification: 
interlocking texture. Height:1 3/4 inches. Note: Certificate from Hong Kong Gems 
Laboratory Ltd. 

140 Attributed to Cheng DaQing (B: 1954) Landscape. Framed. Oil on canvas, signed on 
lower right read Chinese: Cheng Da Qing with date. Image: 20 x 16 inches. 

141 After Qi Gong (1912-2005) Calligraphy. Pair of hanging scroll, ink and color on xuan 
paper. Lower left signed artist's name reads: “Qi Gong”; with two seals read:" Qi Gong 
Shi Yin" "Fang Bai". Each full image:76 x 16 inches. 
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142 Chinese Hanging Scroll Painting, 19th Century. Ink and color on paper. On upper right 
dated and signed artist`s name with two seals. Image: 48 x 9 1/2 inches. 

143 Pair of Chinese Porcelain Dragon Cups. 20th Century. Depicting dragon, fish, clouds, 
ocean waves. A blue six character on base reads:" Da Qing Guan Xue Nian Zhi". 
Diameter:3, Height: 2 1/8 inches 

144 Green Stone Ware Bamboo Brush Pot. Mid 20th Century. Height: inches 

145 Chinese Stoneware Vase. 19th/20th Century. Lotus rim around mouth, two small 
dragons on the body. Height:10 1/2 inches. 

146 Blue and White Porcelain Jar. 20th Century. Depicting figures with clouds and Ruyi 
Pattern around body. Height: 6 1/8 inches. 

147 Attributed to Huang BinHong (1864-1955), Mountains. Two framed and glazed. ink and 
color on paper. Signed with seal and poems on each painting. Image: 15 x 10 1/2 
inches. 

148 Group of Meissen Porcelain Germany, Blue Onion pattern. Comprising 2 Cups and 
Saucers, 2 Oval Cups & Saucers, 2 Reticulated Plates, Individual Teapot. 

149 English Oak Wine Cellarette. Oval form coopered construction with cut-out handles 
brass banding and metal liner. 19th Century. Height: 18 x 18 x 15 ½ inches. 

150 Pair of Aesthetic Movement Garnitures. Two cast metal decorated garnitures, baluster 
urns on stepped slate plinths with applied Egyptian mask clad handles and Anthemion 
decoration. Fitted with lion paw feet. Originally a pair with clock garniture, later converted 
to table lamps. Late 19th Century. Height: 17 inches. 

151 (6) Porcelain Demitasse Cups in (6) Silver Holders with matching porcelain Saucers. 
English silver hallmarks for Birmingham 1910, F.R.& Co. Ltd. (Fenton Russell). Cups 
and Saucers by Crescent & Sons China, England. Total silver weight: 5.39 ozt. 

152 (8) Pillivuyt France porcelain Ramekins with Sterling Silver reticulated holders and 
covers. Stamped Sterling on holders and lids. Total silver weight: 14.55 ozt. 

153 Silver-plate Lidded Server. Domed hinged lid, raised on four art nouveau pilaster legs. 

154 Antique Cut Glass Pedestal Bowl. Scalloped rim, fluted body and octagonal paneled 
foot. Height: 11 ½ inches. Condition: 3-4 chips to the rim. 

155 (2) Gorham Sterling Silver Tazzas. Stamped: Gorham Sterling Cement Filled. Height: 6 
1/2 inches. 

156 (10) Copeland Spode White Porcelain Plates decorated with Birds. Diameter: 9 inches. 
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157 Contemporary Regency style 4-light Gilt Bronze Chandelier. Three glass shaded 
branches modeled as ribbon and bow knots, centering a beaded pendant shade. 
Dimensions: 24 x 36 approximately. 

158 Darrel Austin Oil on Canvas Darrel Austin (American, 1907-1994), Oil on Canvas, Girl in 
the Woods, 20th Century. Sight: 19 ½ x 14 ½ inches. From a Southern California 
Museum Collection. 

159 Ian Falconer Acrylic on Canvas Ian Falconer (American, b.1959 ), Acrylic on Canvas, 
Hollywood Bowl with Mount Hollywood, 1989. Sight: 48 x 30 inches. From a Southern 
California Museum Collection. 

160 Paul Pernish “George Harrison” Painting Paul Pernish (American, b.1936), Acrylic on 
Canvas, George Harrison, 1969. Sight: 48 ¾ x 48 5/8 inches. From a Southern 
California Museum Collection. 

161 Glenn Bautista Oil on Canvas Glenn Bautista (Filipino, b. 1945) active U.S.A. Oil on 
Canvas, Homage to My Friend, Pohl, 1970. Sight: 39 x 72 inches. From a Southern 
California Museum Collection. 

162 Thomas Moser “Readers” Chair, Signed. Straight side chair Side Chair, upholstered 
seat. Signed on the underside: Thos. Moser Cabinetmakers, Auburn, Maine, 1994 John 
(?). Dimensions: 19" W x 22" D x 44" H 

163 The Improved Celestina organette. Oak case with stenciled decorations. Manufactured 
by the Munroe Organ Reed Co., circa 1890s. Plays a 20 note paper roll. Hand crank. 

164 Ariston Wind-Up Disc Player with Paper Discs. 

165 Group of 15 Orchestrone Paper Music Rolls. 

166 Oil on Canvas, Ladies in a Dell. Image depicts Neoclassical Nymphs gathered at a forest 
pond castle on a hill in background. Provenance: Purchased from Maxwell Galleries, 
San Francisco in 1952. Sight: 49 x 70 inches; In a giltwood frame. Overall: 70 x 82 ½ 
inches. 

167 (7) Seven Antique Music Box Cob (Rollers). Fits Auto Phone Company Grand Roller 
Organ. 

168 One (1) Spanish Faventia Music Player Cylinders in Case. 

169 Emilia Castillo, Mexico, Silver on Pottery Bowl. Globular form, Hummingbird and 
Morning Glory overlay. Height 5 inches; Diameter: 5 ½ inches 

170 Japanese Flower Basket (Hana Kago). Handwoven of Bamboo, featuring diagonal 
insertions (Sashi). In hexagonal plaiting (Mutsume Ami Tomokumimono) and exceptional 
arched handle of joined burl wood tethered to body of basket with rattan lashing. Early 
20th Century Showa Period. Height: 17 ¾ x 10 inches. 



D.G.W. Auctioneers  
California Fine Estates Auction – October 18, 2014 

14

171 (3) Bronze Mirrors, “Khmar Angkorwat Period”, William Lipton Gallery New York. 
Ranging in height: 11 ½ to 15 inches. 

172 Chinese Patinated Metal Bowl. Weathered, archastic, raised on three feet with raised 
handles. Height: 6 ¼ x 8 ½ inches. 

173 Tim Yankosky Mixed Media (2) Mixed media on panel: “Yellow Bird 012” (11 x 9 inches); 
“Yellow Bird 09” (9 x 9 inches). 

174 Judy Spiegel Mixed Media. Mixed Media “book with Box 1” . (9 ¼ x 7 ¾ inches). 

175 Christel Dillbohner Mixed Media. Titled: “Zeitmesser” 2006 – felt, teabags, wax, wooden 
box. (18 x 8 x 3 inches). 

176 Anthony May Painting-Mixed Media. Work on canvas, titled “Bonanza of Calm”. c.2006. 
(48 x 36 inches). 

177 Jessica Martin Oil on Panel. Titled “One Time” c. 2005. (36 x 60 inches). 

178 Lisa Lightman Mixed Media. Oil, Graphite, ink, oil stick, paper, plaster on wood. (24 x 56 
inches). 

179 Philippe Jestin Mixed Media. Aluminum and resin, titled “Substrate #16” c. 2005, (34 x 
34 inches). 

180 Christel Dillbohner Mixed Media. Titled: “Fleeting World”, mixed media, collage, wax, oil 
on wood, c. 2000. (65 x 13 inches). 

181 Piero Spadero Mixed Media on Metal. Titled “Time Waiting” 2006. 

182 (6) Enzo Mari “Tonietta” Chairs. Enzo Mari “Tonietta” Chairs, cast aluminum, black 
leather. Height: 33 inches approximately. 

183 J. Persing “Gotham” Armchair Rocker. Fitted with a detachable orange cushion. Height: 
42 ½ x 30 x 39 inches. 

184 Thomas Moser New Century China Bed. Queen Size comprising headboard, footboard 
and side rails. 

185 American Mahogany Drop Leaf Table c.1840 The rounded D-end leaves raise to meet 
on swing-out Queen Anne legs, terminating in hoof feet. Height: 29 inches (46 ½ x 38 ½ 
open). 

186 Chinese Massive Bronze Tripod Food Vessel. 19th Century. The three lobe cylindrical 
body with pair of loop handles, with three dragons in reserve, raised on three animal 
legs. Height: 14 inches, Diameter: 11 1/4 inches. 
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187 Japanese Bronze Ritual Vessel. 20th Century. Cover with Qinglin finial, body with a pair 
of ruyi handles and molded flower and birds, raised on three legs shield and scroll legs, 
on a circular base. Height: 16 inches. 

188 Rare Famille Rose Porcelain Dragon Bowl. 19th Century. Pair of Dragons inside, rim 
with flowers, lotus pattern and key fret scroll. Condition: an old chip on rim. {Diameter: 9 
3/4 inches} Provenance: From Mr. Howard Bern Collection of University California. 

189 Chinese Yellow And Coral Ground Porcelain Bowl. 19th Century. Interior with bats, 
peach, and longevity character. Exterior with four round reserves, dragon and phoenix, 
background with double gourd and leaf design. A red six character mark on the base: 
"DA Qing Guang Xu Nian Zhi". Diameter: 5 5/8 inches. 

190 Two Chinese Overlay Peking Glass Snuff Bottles. 19th Century. A four character mark 
reads:" Qian Long Nian Zhi" on blue peking glass bottom,  buddha pattern, bat, pine 
tree, ruyi. Yellow with Cranes, pine tree, ocean waves. Height: 3 1/4; 2 3/4 inches. 

191 Chinese Agate Tiger Snuff Bottle. 19th/20th Century. Squat bottle of flattened spade 
shape. Carved mask on each handle with agate stopper. Height: 3 inches. 

192 Rare Wood Inlaid Jade Brush Pot, Signed: Zi Gong. 19th Century. Depicting eight 
Immortal white jade figures around the body. Poetical Inscription with a signature by 
artist's name read: "Zi Gong" in the center. Height: 7 5/8 inches. 

193 A Famille Rose Screen Table, signed: Zhu Shan. Republic Period. Depicting flowers with 
birds, with Wood Stand. Height: 10 3/4 inches. 

194 Blanc-De-Chine (DeHua) Ceramic Standing Guan Yin. Late 19th Century. Beautiful 
beaded and draped gown, left hand with scroll, standing on ocean waves. Height: 10 1/2 
inches. Provenance: from Rosalind Russell Estate. 

195 Chinese Black Mirror Porceain Vase. 19th Century. The vasiform, gold handpainted 
underglaze decoration of prunus, chrysanthemum, on shoulders ruyi lappets, bottom 
with banana leaves. A six character blue mark: "Da Qing Kang Xi Nian Zhi" with double 
rings on base. Height: 10 inches. 

196 Chinese DouCai Enameled Porcelain Dish. 19th Century. The interior decorated with 
flowers and bird, blue and red painted rim. Condition: Minor hairline on underside. 
Diameter: 4 5/8 inches. 

197 Gilt Bronze Cloisonne Censer and Cover. 20th Century. The lion and ball finial, six bats 
on top. Key fret scroll around the rim, four lions. Lotus pattern flower around body with 
two masks on each side, raised on four beast feet. Two character "Da Ming" with pair of 
dragons on base. Height: 6 x 5 x 4 inches. 
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198 Pair Gilt Bronze Enamel Cloisonne Wine Cups. 19th Century. Turquoise ground with 
red, green and yellow floral design, each raised on a pedestal base. Four character 
Mark: "Da Ming Jin Tai" on each base. Height: 2 1/2 inches. 

199 Chinese Bronze Mirror with Gilt Figures. 19th Century. Lotus form, dragon design. 
Diameter: 7 3/4 inches. 

200 Famille Verte (Wu Cai) Porcelain Jar. Late 19th/20th Century. Ovoid form, beauty with 
children in landscape surrounds the body. Condition: chip to base. Height: 6 1/2 inches. 

201 Fine Porcelain Scholar Object of Water Dropper. Early 20th Century. Gourd form with 
applied vine winding around outside of body, raised on three small feet. A red six 
character seal reads: "Da Qing Tao Guan Nian Zhi" on base. Length: 5 inches. 

202 Fine Famille Rose Nine Immortal Cup with wood Lid. Late 19th Century. A blue seal 
reads:" Qian Long Nian Zhi" on base. Height: 2 1/2 inches w/o cover. 

203 Chinese Carved Soapstone Seal. 20th Century. The top with five beasts and a ball, 
uncarved bottom. Height: 3 1/2 x 2 3/8 inches. 

204 Chinese White and Black Jade Pendant. 18th Century. Carved two opposing dragons. 
Height: 2 1/2 inches. 

205 Chinese Jade Carving of a Beast. 18th/19th Century. With a ruyi on each side, and 
bearded mouth. Height: 2 inches. 

206 Celadon Jade Carved Boat and Fishman. 20th Century. On waves, crosshatch design, 
round ends. Length: 3 3/4 inches. 

207 Rare and Natural Gilt Lapis Lazuli of Money Beast. 19th Century. The carved mouth 
holding five coin link chain over shoulder and body, resting on four feet on ruyi (NinZhi) 
base. Length: 3 5/8 inches. 

208 Fine Chinese Spinach Jade of Landscape. Late 19th/Early 20th Century. The carving of 
a standing Scholar in the Temple surrounded with Pine Trees, reverse cave in the 
mountain. Height: 4 x 3 1/4 inches. 

209 Black Wood Lacquer Rectangle Box with Cloisonne. 19th Century. Two-piece, scroll and 
key design, center turquoise Cloisonne panel on cover. Interior plain. Condition: Missing 
gold color on rim. Size: 13 x 8 x 3 1/2 inches. 

210 Small Wood Table Screen Panel. 19th/20th Century. One side depicting scholars playing 
chess in garden, with pine tree, temple etc. Reverse uncarved. Height: 10 inches; Width: 
6 1/4 inches. 

211 A Famille Rose Porcelain Garden Chair. 18th/19th Century. Blue ground and four 
seasons in enamel of flowers, birds, butterfly. Five open work coins around the body. 
Condition: Minor missing color. Height: 19 1/2 inches. 
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212 Collection of Assorted Russian Silver Flatware, 18 pieces. Stamped .84. Total weight: 
16.8 ozt. 

213 Sterling Silver Reticulated Berry Spoon, ornate floral decoration to the handle. Length: 6 
¾ inches. Partial Sterling stamp to handle verso. Weight: 2.6 ozt. 

214 Chinese Cast Iron 3-section Braziere. Lower section burner with central ring handled 
boiler and a small bale handle kettle with bronze lid. Circa 1850. Height overall: 19 
inches. Diameter: 14 inches. 

215 Chinese Blue and White Porcelain Charger, 17 inches diameter, center landscape 
depicting two deer in a beneath pine trees, framed by birds in a prunus branch, cherry 
blossom and cherries. 18th-Early 19th Century. 

216 Cauldon England Bone China Dinnerware “Kings Gold” pattern, 35 pieces. Comprising 
12 Dinner Plates (10 3/8 inches); 11 Salad Plates (8 inches); 12 Side Plates (6 3/8 
inches). 

217 Chinese Ceramic Dish. Blue underglaze decoration, Carp in Seagrass with foliate 
border. Blue ruyi exterior border. Diameter: 14 1/2 inches. 

218 (10) Rosenthal Ivory “Vienna” Plates. Diameter: 10 ¼ inches. 

219 (11) Richard Ginori, Italy, Pots de Creme. White ground with gold decoration, the tops 
with flower finials. Height: 3 ½ inches. 

220 Chinese blue and white Porcelain Jar. Blue underglaze floral and foliate design and ruyi 
border. Height: 10 1/2 inches. Diameter: 10 inches. 

221 Ten (10) vacuum tubes, some NOS. Includes: 4 Amperex EL38/6CN6, 2 Svetlana 
572B/T160L (matched pair), made in Russia, 2 Amperex 572B/T160L. and 2 RCA 
7027A. 

222 Twenty (20) vacuum tubes. Includes 4 Sovtek 6C33C-B (made in Russia) and 16 
Raytheon 4D32. 

223 Twelve (12) Penta KT88 vacuum tubes, Penta Laboratories Inc, Chatsworth, CA. 5 
matched pairs and 2 singles. 

224 Thirty-Six (36) EL34/6CA7 vacuum tubes, some NOS. Includes 8 Tesla brown base, 12 
Westinghouse, made in Holland, 8 Dynaco, made in E. Germany, and 8 Sovtek 
(EL34G), made in Russia. 

225 Fourteen (14) vacuum tubes, some NOS. Includes 2 National 8236, 2 Tung-Sol 8236 
brown base, 6 Tesla KT88, and 4 Tung-Sol 6550, brown base (1 matched pair) 
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226 Seventeen (17) vacuum tubes, some NOS. Includes 4 Svetlana 811A ceramic base, 
made in Russia, 4 RCA 811A brown base (one matched pair), 2 RCA 832-A, 3 GE 
829B, and 4 RCA 832A. 

227 Twenty-six (26) vacuum tubes, some NOS. Includes 6 Svetlana EL509/6KG6, made in 
Russia, 4 GTE Sylvania EL509/6KG6, 8 GE 6L6GC, 4 RCA Radiotron 8417, and 4 GE 
8417. 

228 Eighteen (18) 813 vacuum tubes, some NOS. Includes RCA, RCA Radiotron, Sylvania, 
Phillips, and 2 made in China. 

229 1984 Cadillac Eldorado Biarritz 2-door convertible sedan. VIN: 1G6AL6780EE672129, 
License: 1LCZ188, Odometer: 74494 

230 Dirk Van Erp silver plated, hand wrought copper round serving tray with applied handles. 
Dirk Van Erp (American/Dutch, 1860-1933). Stamped: Windmill mark, Dirk Van Erp San 
Francisco. Diameter: 21 1/2 inches approximately. 

231 Two Shreve Sterling, Copeland Spode Chargers. Copeland Spode porcelain chargers, 
each with a sterling silver rim band, stamped Shreve & Co. Sterling 10678. Plates 
marked Spode Copeland China England, Shreve & Co San Francisco. Diameter: 12-½ 
inches. 

232 (2) Oil on Canvas by Carl Moe (Norwegian, 1889-1942). Snowy winter landscapes. 
(Left): depicts a woman and child walking on a snowy path towards cottages, a sailboat 
on the water, in the distance. (Right) Figure on a river bridge, a village in the distance 
and snow clad pine trees. Signed: Carl Moe. Sight: 10 ½ x 15 ½ inches Overall: 16 x 21 
¼ inches. 

233 Two Glass Serving Trays with Sterling Silver Bands. Divided servers, etched decoration, 
one Gorham Sterling Silver rim band, the other Watson & Co. Sterling Silver rim band. 
Diameter: 12 inches. Stamped marks: Watson Co. Sterling Silver B649; Gorham Sterling 
Silver 135. 

234 Steuben “Grotesque” Glass Bowl, Signed. Elongated form with ruffled rim. Etched: 
Steuben. Height: 6 ¾ x 12 inches. 

235 Watson Sterling “Sterling Rose” Flatware, 57 pcs. Comprising: (8) Dinner Knives; (8) 
Dinner Forks; (8) Cake Forks; (8) Spoons; (8) Teaspoons; (8) Demitasse Spoons; (5) 
Fruit Knives; (3) Butter Spreaders; 1 Cake Slice. Total Weight: 49 ozt. (excluding sterling 
handled Dinner Knives, Fruit Knives, Butter Spreaders and Cake Slice). 

236 Oil on Canvas by Frank Roth (American, b.1936 ) titled “ Fragment of an Empire”. 
Signed verso Frank Roth “Fragment of an Empire” 1959. Overall: 68 x 62 inches. From a 
Southern California Museum Collection. 
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237 Two Color Woodblocks by Janet Fisher (England, 20th Century). Titled: Je Garde Les 
Vaches and Untitled (Girl tending Goats. Image: 8 1/8 x 10 7/8 inches; Sheet: 10 3/8 x 
12 15/16 inches. From a Southern California Museum Collection. 

238 Jacques Hnizdovsky Woodcut Two Rams, 1969. Woodcut on paper by Jacques 
Hnizdovsky (New York/Ukraine, 1915 – 1985). Titled “Two Rams”. Handwritten center in 
pencil: Hnizdovsky: Two Rams Woodcut 1969 33/100. Image: 17 ½ x 23 3/8 inches; 
Sheet: 20 ½ x 26 ½ inches. From a Southern California Museum Collection. 

239 Contemporary French Empire Style 13 piece Dining Suite. Comprising a burl veneer 
inlay rectangular top on two grand ebonized and parcel gilt acanthine clad pedestal and 
tripartite bases. With a set of 12 associated upholstered scrolled high back chairs on 
fluted legs. The table fitted with a glass top. Dimension: 147" long, 51" wide, and 32" tall. 

240 Regency Style Burl Mahogany Dining Table & Chairs. Regency style decorative burl 
mahogany double pedestal dining table, with two leaves, fluted side panel with applied 
motifs and twelve (12) fully upholstered side chairs. Length fully extended: 135 inches x 
W: 54 ½ x H: 29 ½ inches. 
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241. (3) PLEXIGLAS FRAMED ENGRAVINGS.  
 
242. UPHOLSTERED TOP LONG BENCH.  

 
243. (2) BOXES OF RECORDS.  

 
244. TEAK BOOKCASE / WALL UNIT. 

DOMINO MOBLER, MADE IN 
DENMARK.  

 
245. PAIR OF CONTEMPORARY TABLE 

LAMPS.  
 
246. MID 20TH C. VEGA WALNUT 9-

DRAWER DRESSER WITH MIRROR AND 
A PAIR OF SIDE TABLES.  

 
247. (2) PAIRS OF STERLING HANDLED 

CARVING SETS INCL. WALLACE.  
 
248. GROUP OF ASSTD. STERLING SILVER 

INCL. VANITY ITEMS, CUPS.  
 
249. CIRCA 1900S ANTLER HANDLED KNIFE 

& FORK AND OTHER SERVING PIECES.  
 
250. (3) STERLING SILVER SCOTTISH 

DRINKING CUPS.  
 
251. TWO PAIRS OF STERLING SILVER 

WEIGHTED SALT PEPPER SHAKERS.  
 
252. (7) STERLING SILVER CANDLESTICKS 

AND A SNUFFER.  
 
253. (2) STERLING SILVER BOWLS AND A 

STERLING SILVER COMPOTE.  
 
254. (91) FRANKLIN SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
255. APPROX. (745) U.S. SILVER DIMES.  

 
256. (366) SILVER QUARTERS.  

 
257. (29) LIBERTY SILVER HALF DOLLARS.  

 
258. (358) SILVER DIMES.  

 
259. 1923 COINS; DOLLAR, HALF DOLLAR, 

QUARTER, DIME, NICKEL AND A CENT.  
 
260. (24) SILVER HALF DOLLARS.  

 
261. (44) SILVER QUARTERS.  

 

262. (4) 1964 AND (20) POST 1964 SILVER 
HALF DOLLARS.  

 
263. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 5' X 4').  
 
264. (3) PLEXIGLAS FRAMED 19TH C. 

ENGRAVINGS.  
 
265. ORIENTAL ROSEWOOD BOX CASE.  

 
266. CIRCA 1930S MAHOGANY STAND WITH 

CANE SIDES.  
 
267. KITCHEN AID MIXER WITH 

ACCESSORIES.  
 
268. (2) FRAMED MICRO MOSAIC PICTURES 

FROM THE VATICAN.  
 
269. SHEERLING COAT.  

 
270. LADIES' 3/4 LENGTH FUR COAT.  

 
271. MID 20TH C. TEAK SIDEBOARD WITH 

TAMBOUR DOOR.  
 
272. CIRCA 1930S PLANTER ON STAND.  

 
273. CIRCA 1930S MAHOGANY CASED NEW 

HAVEN STYLE WALL CLOCK.  
 
274. (6) ETCHED GLASS SHERBET CUPS 

WITH STERLING SILVER HOLDERS.  
 
275. (2) ORIENTAL WINDOW PANELS.  

 
276. (6) CONTINENTAL PORCELAIN 

FIGURINES INCL. ROYAL DOULTON 
AND ROYAL COPENHAGEN.  

 
277. (10) FITZ & FLOYD WHITE PORCELAIN 

POTS DE CREME WITH GILT RIM.  
 
278. LLADRO AND (3) NAO PORCELAIN 

FIGURES.  
 
279. (3) DANISH PORCELAIN FIGURES; (2) 

ROYAL COPENHAGEN "WHITTLER" 
AND A BING & GRONDAHL FIGURE OF 
A BOY WITH PATCHES CARRYING A 
VOLUME, #2148.  

 
280. PARTIAL SET OF BOOTHE OLD DUTCH 

CHINA INCL. TRAY, PITCHERS, COFFEE 
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POT, CUPS AND SAUCERS, CHEESE 
DISH.  

 
281. LIMOGES GILT RIMMED COFFEE POT 

WITH SUGAR BOWL AND CREAMER.  
 
282. ROYAL DOULTON PORCELAIN DINNER 

SERVICE FOR 8, "KINGSWOOD". (40 
PCS).  

 
283. HAND KNOTTED WOOL RUG. (APPROX. 

6' X 4').  
 
284. CONTEMPORARY ORIENTAL WOOL 

RUG. (APPROX. 7' X 5').  
 
285. PAIR MID 20TH C. MAHOGANY 

UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
286. FRAMED LUIGI KASIMIR ENGRAVING, 

SIGNED.  
 
287. PAIR OF MID 20TH C. DEMI LUNE 

WALL TABLES.  
 
288. MID 20TH C. WELBY WALL CLOCK.  

 
289. DANISH TEAK 12-DRAWER DRESSER 

AND A 7-DRAWER TALL BOY. D-SCAN, 
MADE IN DENMARK.  

 
290. (3) MID 20TH C. MODERN POTTERY 

TABLE LAMPS, SIGNED.  
 
291. COLLECTION OF GERMAN FINE 

PORCELAIN CUPS AND SAUCERS INCL. 
ROSENTHAL.  

 
292. BOX OF RECORDS.  

 
293. (3) WESTERN HATS INCL. RESISTOL.  

 
294. BOX OF RECORDS.  

 
295. SILVER CENTERPIECE DISH MARKED 

ENGLISH STERLING. PUTTIS ON SWING 
HANDLES.  

 
296. SET OF (8) VAL ST. LAMBERT BOWLS.  

 
297. (11) ROSENTHAL PORCELAIN DINNER 

PLATES WITH FLORAL RIM.  
 
298. GROUP OF QUIMPER POTTERY INCL. 

VINTAGE.  
 

299. ORIENTAL LIDDED PORCELAIN POT.  
 
300. CIRCA 1960S HANGING LIGHT WITH 

RED, ORANGE AND WHITE GLAZE.  
 
301. MID 20TH C. TEAK FRAMED MIRROR 

MARKED PEDERSEN & HANSEN VIBY J, 
MADE IN DENMARK.  

 
302. TEAK 3-SHELF BOOKCASE.  

 
303. DANISH TEAK FRAMED SIDE CHAIR 

WITH WOVEN SEAT.  
 
304. DANISH TEAK DESK. FARSTRUP, MADE 

IN DENMARK.  
 
305. DANISH TEAK MAGAZINE STAND. FBJ 

MOBLER, MADE IN DENMARK.  
 
306. DANISH TEAK BED WITH A PAIR OF 

ATTACHABLE NIGHTSTANDS. D-SCAN, 
MADE IN DENMARK.  

 
307. MODERN CHROME FLOOR LAMP WITH 

TWISTED MESH WIRE SHADES.  
 
308. DANISH TEAK DISPLAY UNIT WITH 2 

BOTTOM DOORS. DOMINO MOBLER, 
MADE IN DENMARK.  

 
309. MID 20TH C. MODERNIST 

CENTERPIECE BOWL.  
 
310. MODERNIST WALNUT AND CHROME 

CIRCULAR HIGH TABLE AND (2) 
MATCHING SWIVEL CHAIRS.  

 
311. MODERNIST CAMEO GLASS ART 

GLASS VASE.  
 
312. MODERNIST TILE TOP TABLE WITH 

CHROME SUPPORTS AND A STOOL.  
 
313. LEATHER UPHOLSTERED RECLINER.  

 
314. FRAMED THOMAS KINKADE PICTURE, 

STREET CARS IN CHINATOWN.  
 
315. GROUP OF SILVER PLATED TRAYS.  

 
316. MID 20TH C. BOOKCASE / RECORD 

CABINET.  
 
317. (2) FRAMED 1960S MODERNIST 

ABSTRACTS, OILS ON CANVAS.  
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318. GROUP OF MID 20TH C. TRAYS AND 
ICE BUCKET, WALNUT AND TEAK.  

 
319. MODERNIST FLOOR LAMP WITH 

BLACK AND WHITE CUT OUT SHADE.  
 
320. U.S. ARMY CIGAR MASTER OUTFIT.  

 
321. ARCH TOP STAIN GLASS WINDOW.  

 
322. (3) STEUBEN ART GLASS ITEMS.  

 
323. ROSENTHAL PORCELAIN PUTTI WITH 

GOAT FIGURE.  
 
324. (15) ASSTD. WATERFORD CRYSTAL 

TUMBLERS.  
 
325. WATERFORD CUT CRYSTAL VASE. 

(APPROX. 12" TALL) WITH 
CERTIFICATE.  

 
326. (4) ROSENTHAL PORCELAIN LIDDED 

SERVING PIECES, INCL. TUREENS.  
 
327. LALIQUE CRYSTAL FROSTED GLASS 

LION HEAD PAPERWEIGHT.  
 
328. (7) WATERFORD CRYSTAL STEMMED 

GLASSES.  
 
329. (2) CRYSTAL DECANTERS; SEVRES 

AND ORREFORS.  
 
330. VIGNAUD LIMOGES PORCELAIN 

DINNER SERVICE. (APPROX. 71 PIECES, 
NO CUPS).  

 
331. GROUP OF STERLING SILVER 

SOUVENIR SPOONS. (APPROX. 18).  
 
332. WATERFORD CRYSTAL SHELL FORM 

PAPERWEIGHT.  
 
333. GROUP OF ASSTD. STERLING SILVER 

FLATWARE. (40 PCS).  
 
334. FRAMED ENGRAVING, SIGNED AND 

NUMBERED #17/30, NUDE.  
 
335. FRAMED PRINT, SEAGULLS AT SEA, 

SIGNED.  
 
336. ORIENTAL BRONZE HAMMERED 

VESSEL.  
 

337. (4) ORIENTAL SCROLLS.  
 
338. JOHN CLYMER (UNITED STATES & 

EUROPE, b. 1932), OIL ON CANVAS, 
COUNTRY GARDEN LANDSCAPE IN A 
DECORATIVE GILT WOOD FRAME. 
SIGNED LOWER RIGHT, JOHN CLYMER. 
(APPROX. 39 1/2" X 29 1/2", OVERALL: 50 
1/2" X 40 1/2").  

 
339. (2) ANTIQUE PORCELAIN TABLE 

LAMPS.  
 
340. BRONZE SCULPTURE / WALL 

HANGING, MARKED BIANCINI.  
 
341. 3-PANEL FLOOR SCREEN WITH 

UPHOLSTERY.  
 
342. WALNUT DRAW LEAF DINING TABLE 

WITH 6 CHAIRS.  
 
343. GROUP OF FRENCH POTTERY 

DINNERWARE. (13 PCS).  
 
344. (2) UNFRAMED COLOR PRINTS, 

SHARPSHOOTERS 76 / KOREA #68/76, 
SHARPSHOOTERS 76 / DOUGHBOY 
#43/76. SIGNED DOYLE 75.  FROM A 
SOUTHERN CALIFORNIA MUSEUM 
COLLECTION. 

 
345. (2) UNFRAMED COLOR PRINTS, 

SHARPSHOOTERS 76 / CIVIL 
WARRIORS #68/75, SHARPSHOOTERS 76 
/ CHAPULTAPEC DRAGOON #68/76. 
SIGNED DOYLE 75.  FROM A 
SOUTHERN CALIFORNIA MUSEUM 
COLLECTION. 

 
346. CIRCA 1930S UPHOLSTERED WALNUT 

SETTEE / LOVESEAT.  
 
347. FRAMED BEVELED MIRROR WITH GILT 

BRASS EMBELLISHMENTS.  
 
348. FRAMED PASTEL PORTRAIT, SIGNED 

(APPROX. 25.5" X 19.5").  
 
349. MODERNIST BLACK LEATHER 

UPHOLSTERED SOFA WITH 
ADJUSTABLE HEAD REST.  

 
350. GERMAN PORCELAIN CHILD'S TEA 

SERVICE.  
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351. GROUP OF (6) LENOX PORCELAIN 
NATIVITY FIGURES.  

 
352. HAND PAINTED ORIENTAL LIDDED 

RICE DISH.  
 
353. (4) VINTAGE PORCELAIN COMPOTES.  

 
354. SHELF OF ASSTD. AMERICAN 

BRILLIANT CUT CRYSTAL DISHES.  
 
355. SET OF INTERNATIONAL PORCELAIN 

CANISTERS.  
 
356. GROUP OF PORCELAIN LIONS; ROYAL 

DUX, RUSSIAN AND GERMAN.  
 
357. GROUP OF (5) LIDDED PORCELAIN 

BOXES INCL. FABERGE, LIMOGES, 
GINORI.  

 
358. ETCHED GLASS DOUBLE SPOUT 

SAUCE DISH AND (2) HAND BLOWN 
TALL GLASSES.  

 
359. (5) ORIENTAL AND (2) OTHER 

PORCELAIN ITEMS INCL. BLUE AND 
WHITE, ENAMELED.  

 
360. (6) BOHEMIAN CUT CRYSTAL 

STEMMED GOBLETS.  
 
361. (2) HAND PAINTED LIDDED TUREENS, 

MADE IN PORTUGAL.  
 
362. VINTAGE MOTHER-OF-PEARL 

HANDLED FISH KNIVES AND PEWTER 
SHAKERS IN BOX.  

 
363. FRAMED OIL ON CANVAS, RECITAL. 

SIGNED PAUL VAN DE POL.  
 
364. CIRCA 1940S MAHOGANY 3-DRAWER 

DRESSER.  
 
365. CIRCA 1920S LIFT TOP ORGAN BENCH.  

 
366. CLASSICAL OVER MANTEL MIRROR.  

 
367. (5) GILT METAL 2-LIGHT WALL 

SCONCES.  
 
368. FLAME MAHOGANY MARBLE TOP, 4-

DRAWER CHEST.  
 

369. PAIR OF CONTEMPORARY LEATHER 
UPHOLSTERED COUNTER CHAIRS.  

 
370. TWO (2) FRAMED DECORATIVE 

PRINTS, SIGNED AND NUMBERED.  
 
371. MAHOGANY UPHOLSTERED SEAT 

ARMCHAIR WITH CARVED CREST AND 
OPEN WORK SIDES.  

 
372. FRAMED ORIENTAL NEEDLEWORK 

TEXTILE.  
 
373. CIRCA 1930S KIDNEY SHAPED DESK.  

 
374. PROVINCIAL STYLE CANE BACK AND 

SEAT CORNER CHAIR.  
 
375. (2) ORIENTAL HAND PAINTED 

SCROLLS.  
 
376. CONTEMPORARY PAINTED ORIENTAL 

CABINET.  
 
377. PATINATED METAL AND GLASS TOP 

SOFA TABLE WITH "SWIMMING FISH" 
BASE.  

 
378. (3) HAND PAINTED PORCELAIN 

PLAQUES IN CARVED DECORATIVE 
FRAMES.  

 
379. PAIR OF MID 20TH C. MIRROR INLAID 

SIDE TABLES WITH SINGLE DRAWERS.  
 
380. GROUP OF SILVER PLATED TABLE 

WARE ITEMS.  
 
381. (2) STRATTON UNIFORM HATS, STATE 

OF OREGON, WITH BOXES.  
 
382. 45-PC DINNER SERVICE IN BOX, 

"BASKET WEAVE".  
 
383. (4) LIMITED EDITION DOLLS IN BOXES.  

 
384. 19TH C. PAINTED WOODEN ICONIC 

STATUE OF ST. JOSEPH AND BABY 
JESUS.  

 
385. PAIR OF BLACK LEATHER WOLVERINE 

WORK BOOTS AND PAIR OF JUSTIN 
LEATHER WORK BOOTS. WITH BOXES.  

 
386. TONY LAMA COWBOY BOOTS AND A 

PAIR OF JUSTIN BOOTS IN BOXES.  
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387. HAND KNOTTED ORIENTAL RUNNER. 

APPROX. 3.5' X 12'.  
388. BOX OF ASSTD. RECORDS.  

 
389. MAHOGANY FALL-FRONT BUREAU 

DESK. CASE FITTED WITH FOUR 
DRAWERS, SET ON BRACKET FEET. 
THE SLANT FRONT OPENS TO A 
WRITING SURFACE RESTING ON PULL 
OUT SLIDES AND A FITTED INTERIOR. 
19TH CENTURY.  

 
390. ORIENTAL RUG. (APPROX. 4' X 2.5').  

 
391. (6) SILVER PLATED SERVING TRAYS.  

 
392. DANISH TEAK SIDE TABLE / 

MAGAZINE HOLDER. BRDR FURBO, 
MADE IN DENMARK.  

 
393. (2) VINTAGE PURSES.  

 
394. (2) VINTAGE PURSES.  

 
395. BOX OF CHRISTMAS ORNAMENTS 

INCL. ORREFORS.  
 
396. BOX OF HAND BLOWN CHRISTMAS 

ORNAMENTS.  
 
397. BOX WITH VINTAGE CARDS AND 

EPHEMERA.  
 
398. BOX OF CHRISTMAS ORNAMENTS 

INCL. VINTAGE AND HAND BLOWN.  
 
399. COLLECTION OF CUT OUT AND 

HIGHLY DECORATED INDONESIAN 
PUPPETS.  

 
400. (2) GERMAN BISQUE HEAD DOLLS.  

 
401. GERMAN BISQUE SOCKET HEAD DOLL 

ON COMPOSITION JOINTED BODY.  
 
402. GERMAN ARMAND MARSEILLES BABY 

AND A MID 20TH C. COMPOSITION 
DOLL.  

 
403. GERMAN BISQUE SOCKET HEAD DOLL 

ON COMPOSITION BODY.  
 
404. GERMAN BISQUE SOCKET HEAD DOLL.  

 
405. (3) STAMP ALBUMS WITH CONTENTS.  

 
406. (5) STAMP ALBUMS WITH CONTENTS.  

 
407. GROUP OF (3) SCROLLS.  

 
408. GROUP OF ASSTD. SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
409. (2) BOXES OF RECORDS.  

 
410. GENTS' WRISTWATCH MARKED 

ROLEX.  
 
411. BOX OF FINE JEWELRY INCL. 14K 

YELLOW GOLD BRACELET, HEART 
PENDANT WITH SAPPHIRE, VINTAGE 
LOCKET.  

 
412. VICTORIAN AMETHYST AND SEED 

PEARL BROOCH IN 14K YELLOW GOLD 
FRAME.  

 
413. BOX OF FINE JEWELRY INCL. 14K, 

GRUEN WRISTWATCH, RINGS, 
TAHITIAN PEARL NECKLACE, 14K 
YELLOW GOLD CHARM PENDANT.  

 
414. 14K YELLOW GOLD SLIDE WITH BLUE 

GLASS PORTRAIT PENDANT.  
 
415. 14K WHITE GOLD RING WITH 

PRINCESS CUT AMETHYST.  
 
416. 14K YELLOW GOLD FAN AND BEADED 

SCREW BACK EARRINGS AND A PAIR 
OF AMETHYST AND SEED PEARL 
SCREW BACK EARRINGS.  

 
417. JADE CABOCHON AND STERLING 

SILVER ORIENTAL BRACELET.  
 
418. PAIR OF ORIENTAL APPLE GREEN 

JADE EARRINGS AND AN APPLE 
GREEN JADE PENDANT, ALL IN 14K 
YELLOW GOLD.  

 
419. BOX OF FINE JEWELRY INCL. 14K AND 

10K NECKLACES, CHARMS, PINS.  
 
420. GROUP OF FINE JEWELRY INCL. 14K 

CHAINS, DIAMOND BAND MARKED 18 
& 14K, 10K WHITE GOLD PINS.  

 
421. GROUP OF FINE JEWELRY INCL. 14K 

YELLOW GOLD HEART LOCKET, PAIR 
OF LAPIS EARRINGS, OPAL RING.  
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422. NOTRE DAME CLASS RING WITH 

AMETHYST STONE IN 10K WHITE 
GOLD.  

 
423. 14K YELLOW GOLD LINK BRACELET 

WITH (3) AMETHYST CABOCHONS.  
 
424. 14K YELLOW GOLD WEDDING BAND 

WITH (5) CHANNEL SET DIAMONDS.  
 
425. GROUP OF JEWELRY INCL. 14K 

YELLOW AND ROSE GOLD PENDANT, 
STERLING SILVER AND RHINESTONE 
RING.  

 
426. 18K YELLOW GOLD COCKTAIL RING 

WITH BAGUETTE AND FULL CUT 
DIAMONDS SURROUNDING A 
BRILLIANT CUT PURPLISH RED 
CENTER STONE.  

 
427. STRAND OF CULTURED PEARLS.  

 
428. 14K YELLOW GOLD BRAIDED GOLD 

LINKED NECKLACE, STAMPED 585.  
 
429. (2) STERLING SILVER CHOKERS WITH 

STONE EMBELLISHED SLIDE 
PENDANTS INCL. TURQUOISE, ONYX.  

 
430. (3) JADEITE CUPS WITH 2 STANDS.  

 
431. DIMAGGIO WRISTWATCH WITH BOX.  

 
432. CHINESE CARVED JADE TABLET FORM 

DRILLED AS A PENDANT.  
 
433. (2) SNUFF BOTTLES. PORCELAIN 

BOTTLE, PAINTED WITH MOTHER AND 
CHILD, "QIAN LONG NIAN ZHI" MARK 
ON BASE AND A GLASS BOTTLE WITH 
GOLD SPECKS. (APPROX. 3 1/2" & 2" 
TALL).  

 
434. (3) PORCELAIN SNUFF BOTTLES, HAND 

PAINTED LANDSCAPES, EACH WITH 
PATTERN ON BASE. (APPROX. 2 1/2" 
TALL EACH).  

 
435. VINTAGE DIAMOND BAR PIN, TESTS 

14K WHITE GOLD. (APPROX. 2 1/4" 
LONG).  

 
436. MEN'S WRISTWATCH MARKED LANGE 

& SOHNE.  

 
437. MEN'S WRISTWATCH MARKED 

FRANCK MULLER.  
 
438. MEN'S WRISTWATCH MARKED LANGE 

& SOHNE.  
 
439. (3) 18TH C. SHOE BUCKLES, (2) SILVER 

BUCKLES MARKED 800, PURPORTEDLY 
WORN BY LAFAYETTE.  

 
440. BOX OF VINTAGE COSTUME JEWELRY 

INCL. CRYSTAL, BEADED, 
RHINESTONE.  

 
441. "L'AIR DU TEMPS" NINA RICCI 

PERFUME IN LALIQUE BOTTLE WITH 
BOX AND AN ARIETTA PERFUME WITH 
BOX.  

 
442. BOX OF ASSTD. JEWELRY INCL. 

AMETHYST QUARTZ PENDANT, 
AGATE, TIGER EYE, STERLING SILVER.  

 
443. JEWELRY BOX WITH ASSTD. 

WRISTWATCHES, CUFF LINKS, CARD 
CASE INCL. WALTHAM, VINTAGE.  

 
444. BOX OF STERLING SILVER JEWELRY 

INCL. EARRINGS, NECKLACES, 
BROOCHES, BRACELETS, CHARMS, 
CHOKER.  

 
445. BOX OF ASSTD. PEARL JEWELRY INCL. 

CULTURED, TAHITIAN, FRESH WATER.  
 
446. AMETHYST POLISHED BEADED 

BRACELET AND ASSTD. CHARMS.  
 
447. BOX OF VINTAGE RHINESTONE AND 

CRYSTAL COSTUME JEWELRY INCL. 
SWAROVSKI AND ENAMEL BIRD 
BROOCHES, NECKLACES, EARRINGS, 
BRACELETS AND BROOCHES.  

 
448. JEWELRY BOX WITH ASSTD. COSTUME 

JEWELRY INCL. STERLING SILVER 
RINGS, NATURAL STONES, FAUX 
PEARLS, RINGS, EARRINGS, 
NECKLACES, BROOCHES.  

 
449. BOX WITH ASSTD. RELIGIOUS 

CHARMS, MEDALLIONS, FOUNTAIN 
PENS.  
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450. BOX OF ASSTD. COSTUME JEWELRY 
INCL. STERLING SILVER, EARRINGS, 
BRACELETS, WRISTWATCHES, 
BANGLES.  

 
451. JEWELRY BOX WITH ASSTD. JEWELRY 

INCL. 14K YELLOW GOLD 
WRISTWATCH, RING MOUNTING.  

 
452. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

VINTAGE.  
 
453. (3) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  

 
454. BOX WITH ASSTD. COSTUME JEWELRY 

INCL. STERLING SILVER, RINGS, 
EARRINGS, NECKLACES.  

 
455. GROUP OF (10) WRISTWATCHES INCL. 

DRAKKAR NOIR, SEIKO, ST. MORITZ.  
 
456. (2) JEWELRY BOXES WITH ASSTD. 

COSTUME BROOCHES, NECKLACES, 
EARRINGS, PENDANTS, LOOSE 
STONES.  

 
457. GROUP OF (7) WRISTWATCHES INCL. 

TAGHEUER, FENDER, NEXUS.  
 
458. BOX OF ASSTD. COSTUME JEWELRY 

INCL. EARRINGS, NECKLACES, 
BROOCHES, WRISTWATCHES.  

 
459. ABALONE AND MOTHER-OF-PEARL 

INLAID BOX.  
 
460. (9) LIDDED PILL BOXES.  

 
461. BOX OF ASSTD. SEA SHELLS.  

 
462. (4) VINTAGE HAND PAINTED TILES.  

 
463. (9) ASSTD. GERMAN PORCELAIN 

FIGURES INCL. DRESDEN FIGURE, 
TUMBLING CHERUBS.  

 
464. BOX OF (14) ASSTD. SNUFF BOTTLES 

INCL. PEKING GLASS.  
 
465. (2) GERMAN PORCELAIN BUSTS.  

 
466. (3) COMPOSITION ORIENTAL FIGURES 

ON STAND, SIGNED.  
 
467. (3) PAPERWEIGHTS; BACCARAT, 

CZECH AND ART GLASS.  

 
468. (6) CONTINENTAL PORCELAIN 

FIGURES.  
 
469. ORIENTAL BOX WITH (9) SNUFF 

BOTTLES.  
 
470. (3) ENAMELED DOG BOXES INCL. 

DEPT. 56 & NOBILITY.  
 
471. ORIENTAL RED & GILT LACQUERED 

BOX.  
 
472. (3) PAIRS OF STERLING SILVER 

HANDLED SALAD SERVERS.  
 
473. LADIES' 3/4 LENGTH FUR COAT.  

 
474. MID 20TH C. CHINA CABINET WITH 

PAINTED DOORS AND DRAWERS, 
CONVEX GLASS.  

 
475. METAL BIRD SCULPTURE. (APPROX. 

42" X 25").  
 
476. PAIR OF UPHOLSTERED MAHOGANY 

ARMCHAIRS.  
 
477. CONTEMPORARY PROVINCIAL STYLE 

DINING TABLE AND 4 UPHOLSTERED 
ARMCHAIRS  

 
478. SET OF (18) HAND PAINTED FINE 

CHINA DINNER PLATES.  
 
479. MAHOGANY FRAMED FIRE PLACE 

MANTEL.  
 
480. CIRCA 1940S MAHOGANY FOLD OVER 

GAMES TABLE.  
 
481. COSTUME POLICE UNIFORM.  

 
482. CIRCA 1900 MAHOGANY 5-DRAWER 

CHEST WITH MIRROR.  
 
483. BURL WALNUT CARVED OVAL 

COFFEE TABLE WITH BALL AND CLAW 
FEET.  

 
484. TERRA COTTA GLAZED ICONIC 

CIRCULAR WALL PLAQUE. (APPROX. 
28" DIA).  

 
485. LIGHTED 3-SHELF DISPLAY CASE 

WITH SINGLE DOOR.  
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486. BOX OF ASSTD. FLATWARE.  

 
487. (2) PAIRS OF COWBOY BOOTS; 

LUCCHESE 2000 AND TONY LAMA.  
 
488. "TUMI" LEATHER EXPANDABLE 

BRIEFCASE.  
 
489. 13 PC. HENCKELS KNIFE SET IN BOX.  

 
490. (4) FRAMED AND SIGNED ETCHINGS.  

 
491. SINGER 221-1 FEATHER WEIGHT 

SEWING MACHINE. #AK100141.  
 
492. LENOX "HOLIDAY" PORCELAIN 

DINNER SERVICE. 74 PCS.  
 
493. VINTAGE REMINGTON TYPEWRITER.  

 
494. PAIR OF MID 20TH C. MAHOGANY END 

TABLES.  
 
495. MARQUETRY INLAID 2-TIER SIDE 

TABLE.  
 
496. CIRCA 1940S MAHOGANY DINING 

TABLE WITH (6) CHIPPENDALE STYLE 
CHAIRS.  

 
497. GILT RIMMED "GOLDEN BUFFET" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 48 PCS).  

 
498. FRAMED MIRROR WITH FOLIATE 

DESIGN.  
 
499. (2) FRAMED ORIENTAL PICTURES.  

 
500. ITALIAN ACERBIS "NEW SHERATON" 

HIGH GLOSS BLACK LACQUER BUFFET 
WITH 2 SLIDING DOORS. DESIGNER: L. 
ACERBIS, ACERBIS INTERNATIONAL, 
ITALY. (LENGTH: 100").  

 
501. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 

MORNING ALONG THE SEINE, SIGNED 
LOWER RIGHT, PAUL VAN DE POL. 
(APPROX. 23 1/2" X 35 1/2").  

 
502. PAIR OF CONTEMPORARY COUNTER 

CHAIRS.  
 
503. 4-PANEL ORIENTAL SCREEN.  

 

504. ORIENTAL PORCELAIN VASE ON 
STAND. (APPROX. 31.5" TALL).  

 
505. CONTEMPORARY 3-PC BEDROOM SET. 

(CHERRY FINISH).  
 
506. ORIENTAL HAND DECORATED OVI 

FORM VASE. (APPROX. 14" TALL, 12" 
DIA).  

 
507. HAND PAINTED SCROLL, EMPEROR.  

 
508. (2) ORIENTAL OBI STYLE TEXTILES.  

 
509. LADIES' 3/4 LENGTH FUR COAT.  

 
510. PAIR OF BLUE AND WHITE CERAMIC 

TABLE LAMPS WITH FOLIATE DESIGN.  
 
511. GILT FRAMED DECORATIVE WALL 

MIRROR.  
 
512. GILT FRAMED BEVELED GLASS 

MIRROR.  
 
513. AMERICAN FEDERAL MAHOGANY 

SIDEBOARD WITH SATIN INLAY. 
SERPENTINE FRONT WITH 3 DRAWERS. 
AMERICAN EAGLE AND 13 STAR 
EMBOSSED DECORATION ON THE 
DRAWERS.  

 
514. CONTINENTAL STYLE 3-DRAWER 

BEDSIDE CHEST WITH MARBLE TOP 
AND PIERCED METAL GALLERY. 
EARLY 20TH C.  

 
515. CIRCA 1930S MAHOGANY 5-DRAWER 

DESK.  
 
516. BRONZE FIGURAL STATUE ON PLINTH, 

MARKED BIANCINI. (APPROX. 15 1/2" 
TALL).  

 
517. GILT FRAMED MIRROR WITH FOLIATE 

CREST.  
 
518. ICONIC FIGURAL WALL PLAQUE, 

MARKED BIANCINI. (APPROX. 20" 
TALL).  

 
519. (3) SHELVES OF ROLLING STONES AND 

ROCK AND ROLL RELATED BOOKS 
AND VHS TAPES.  
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520. GROUP OF BOOKS INCL. WIZARD OF 
OZ BOOKS. (1/2 SHELF).  

 
521. (6) SHELVES OF CALIFORNIA LAW 

BOOKS.  
 
522. CONTEMPORARY ORIENTAL WOOL 

RUG. RED FIELD WITH BEIGE CENTER 
MEDALLION AND NAVY BLUE 
BORDERS. (APPROX. 9' X 5.5').  

 
523. BRONZE ICONIC WALL PLAQUE, 

MARKED BIANCINI. (APPROX. 9.5" X 
5").  

 
524. MID 20TH C. MAHOGANY 4-DRAWER 

CHEST.  
 
525. HOWARD MILLER GRANDFATHER 

CLOCK, MARKED MADE IN W. 
GERMANY.  

 
526. PERSIAN HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 6'6" X 3'9").  
 
527. CONTEMPORARY PINE BREAKFRONT 

CHINA CABINET BY HABERSHAM 
PLANTATION.  

 
528. CONTEMPORARY FLORAL 5-LIGHT 

HANGING FIXTURE.  
 
529. FLORAL METAL WALL SCULPTURE. 

(APPROX. 14" X 29").  
 
530. FRAMED DRAWING, "GOOD MORNING 

SUN". SIGNED LOWER RIGHT 
SCHONBURG. APPROX. 22" X 18".  

 
531. PAIR OF ORIENTAL COMPOSITION 

FIGURAL WALL PLAQUES.  
 
532. PERSIAN HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 13' X 10').  
 
533. ORIENTAL SIDEBOARD.  

 
534. ORIENTAL WOOL RUG, RED FIELD 

WITH BEIGE BORDERS, FLORAL 
CENTER MEDALLION. (APPROX. 12' X 
9').  

 
535. BRANDT FURNITURE SOFA TABLE.  

 
536. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUG. (APPROX. 6'2" X 4'1").  

537. TABLE TOP DISPLAY STAND.  
 
538. SHELF OF SWEATERS.  

 
539. SHELF OF CLUTCH BAGS AND 

COSMETICS.  
 
540. SHELF OF WOMEN'S SWEATERS.  

 
541. SHELF OF MEN'S SLACKS.  

 
542. THREE (3) JACKETS, TWO MEN'S 

ITALIAN SUEDE AND ONE LEATHER.  
 
543. (2) MEN'S WINTER JACKETS.  

 
544. (3) LADIES' VINTAGE JACKETS WITH 

FUR COLLARS.  
 
545. (2) SHELVES OF BOXED LIQUOR 

DECANTERS.  
 
546. SHELF OF SCARVES, BELTS, AND 

GLOVES.  
 
547. SHELF OF ASSTD. LION FIGURES, 

CANDLESTICKS AND POTTERY.  
 
548. SHELF OF PAINTED FISH FIGURES.  

 
549. SHELF OF LIDDED BOXES AND WALL 

PLAQUES.  
 
550. SHELF OF ASSTD. GERMAN FIGURINES.  

 
551. SHELF OF ASSTD. FIGURES INCL. 

ANGELS AND ANIMALS.  
 
552. SHELF OF CHRISTMAS ORNAMENTS.  

 
553. RALPH LAUREN "LATTICE" 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
554. SHELF OF VINTAGE GERMAN BLUE 

AND WHITE CANISTERS.  
 
555. SHELF OF GLASS AND CHINA, INCL. 

ORREFORS DECANTER AND LENOX 
ITEMS.  

 
556. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS INCL. 

COASTERS, CANDLESTICKS.  
 
557. SHELF OF GERMAN BLUE AND WHITE 

PORCELAIN COFFEE / TEA POTS, 
TUREEN AND PITCHER.  
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558. SHELF OF STEMWARE WITH CUT 
CRYSTAL BOWLS.  

 
559. SHELF OF METALWARE INCL. 

BOOKEND, CANDLESTICKS.  
 
560. LARGE SHELF OF PEWTER ITEMS.  

 
561. (2) LIDDED TUREENS.  

 
562. SHELF OF FINE CRYSTAL AND 

GLASSWARE INCL. PAPERWEIGHTS, 
VASES AND FIGURES.  

 
563. LIDDED TUREEN, SAUCE BOAT AND 

BOWLS.  
 
564. SHELF OF COLLECTOR CARS AND 

TRUCKS IN BOXES.  
 
565. SHELF OF ASSORTED BLUE AND 

WHITE CHINA.  
 
566. (4) LIDDED TUREENS.  

 
567. SHELF OF ASSTD. CHINA AND 

POTTERY.  
 
568. (4) GARDEN STATUES.  

 
569. SHELF OF ORIENTAL FIGURES AND 

ITEMS.  
 
570. SHELF OF COLLECTOR CARS AND 

TRUCKS IN BOXES.  
 
571. (2) SHELVES OF FINE CRYSTAL AND 

GLASSWARE INCL. DECANTERS, 
PLATES, BOWLS.  

 
572. SHELF OF LION FIGURES AND BOWLS.  

 
573. SHELF OF LENOX SERVING BOWLS, 

TRAYS, CANDLESTICK.  
 
574. GROUP OF COLLECTOR TRUCKS IN 

BOXES.  
 
575. (2) SHELVES OF LION FIGURES.  

 
576. SHELF OF FIGURINES AND STATUES 

INCL. PAIR OF FU DOGS.  
 
577. SHELF OF FINE CRYSTAL AND 

GLASSWARE.  
 

578. (2) SHELVES OF FINE AND CUT 
CRYSTAL ITEMS.  

 
579. VILLEROY AND BOCH FRENCH 

GARDEN CHINA.  
 
580. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

LICENSE PLATES, CARS.  
 
581. SHELF OF CRYSTAL STEMWARE AND 

SEAFOOD COCKTAIL GLASSES.  
 
582. SHELF OF QUIMPER TINS AND DUTCH 

OVEN.  
 
583. SHELF OF COLLECTOR CARS IN 

BOXES.  
 
584. SHELF OF COPPER JELLY MOLDS.  

 
585. SHELF OF ORIENTAL ITEMS INCL. 

CENSERS, BRONZE BOWL, CLOISONNE 
VASE.  

 
586. SHELF OF KITCHENWARE AND 

COOKWARE.  
 
587. SHELF OF COLLECTOR CARS IN 

BOXES.  
 
588. SHELF OF ASSTD. CHINA INCL. 

TEAPOTS, SUGAR / CREAMERS, 
DISHES.  

 
589. SHELF OF COOK AND BAKE WARE 

INCL. HALL CASSEROLE.  
 
590. SHELF OF ASSTD. PIANO ROLLS.  

 
591. SHELF OF COOKWARE, POTS AND 

PANS.  
 
592. SHELF OF OFFICE SUPPLIES.  

 
593. EXTENSIVE SHELF OF STEMWARE.  

 
594. SHELF OF HOLIDAY NUT CRACKERS.  

 
595. SHELF OF VINTAGE CHINA INCL. 

MEISSEN, LIDDED DISH, VASE.  
 
596. SHELF OF VINTAGE DISNEY 

CHARACTERS, FIGURES.  
 
597. SHELF OF VINTAGE COPPER 

COOKWARE.  
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598. SHELF OF KNICK KNACKS, FIGURES, 
ART GLASS PAPERWEIGHTS, BOTTLES.  

 
599. SHELF OF FINE PORCELAIN AND 

CRYSTAL INCL. WEDGWOOD, ROYAL 
WORCESTER.  

 
600. SHELF OF ASSORTED SILVERPLATE 

TABLEWARE, INCL. CANDLESTICKS, 
FLATWARE, BOWLS, TANKARDS, AND 
OTHERS.  

 
601. (2) STEIFF COLLECTIBLE BEARS WITH 

SWAROVSKI CRYSTALS, IN BOXES.  
 
602. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS INCL. 

TRAYS, BOWLS.  
 
603. SHELF OF POTTERY DISHWARE, 

INCLUDING A LIDDED TUREEN AND 
COFFEE SET.  

 
604. SHELF OF ASSTD. CHINA INCL. 

NORWEGIAN.  
 
605. TRIBAL CONGO DRUM AND 

TAMBOURINE.  
 
606. (2) LIDDED TUREENS.  

 
607. SHELF OF SILVER PLATED SERVING 

TRAYS, CHAFING DISHES, SHAKERS.  
 
608. SHELF OF METALWARE INCL. DESK 

ITEMS.  
 
609. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

CANDLESTICKS, VASES.  
 
610. SHELF OF PAINTED FISH FIGURES.  

 
611. SHELF OF PORT MEIRION TABLE 

WARE.  
 
612. SHELF OF LION FIGURES INCL. 

BOOKENDS.  
 
613. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

SCENT BOTTLES, PAPERWEIGHTS.  
 
614. SHELF OF BLUE AND WHITE CHINA 

INCL. SPODE.  
 
615. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  

 
616. SHELF OF ASSTD. HATS.  

617. SHELF OF LADIES' GLOVES, SCARVES 
AND EVENING BAGS.  

 
618. SHELF OF QUILTS, BLANKETS AND 

LINENS.  
 
619. SHELF OF CLOTHING, DESIGNER AND 

BRAND NAME.  
 
620. PAINTED LANE CEDAR LINED 

BLANKET CHEST.  
 
621. FOLDING PICNIC TABLE WITH 4 

CHAIRS.  
 
622. PATIO TABLE WITH 2 CHAIRS.  

 
623. GROUP OF FUR STOLES AND WRAPS.  

 
624. NUT CRACKER AND NATIVITY SCENE.  

 
625. SHELF OF STRAW, SUN AND FUR HATS.  

 
626. (2) SHELVES OF ROLLING STONES 

RELATED PHOTOS AND EPHEMERA.  
 
627. RATTAN CIRCULAR TABLE WITH 4 

BUCKET CHAIRS.  
 
628. PUB TABLE WITH (2) METAL CHAIRS.  

 
629. SPIRAL METAL HANGING POT 

HOLDER.  
 
630. COLLECTION OF VINTAGE PAST TIME 

PICTURE PUZZLES.  
 
631. SHELF OF ROLLING STONES T-SHIRTS.  

 
632. (2) SHELVES OF ASSTD. BLANKETS.  

 
633. (2) VINTAGE NEON LIGHTED BEER 

SIGNS, BUD AND LOWENBRAU.  
 
634. (2) SHELVES OF BEAMS FIRE PUMPER 

DECANTERS.  
 
635. SHELF OF LINENS AND TEXTILES.  

 
636. SHELF OF BEER RELATED SIGNS AND 

LIGHTS.  
 
637. SHELF OF HOLIDAY CHINA IN BOXES.  

 
638. SHELF OF ROLLING STONES T-SHIRTS.  
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639. SHELF OF ELVIS DECANTERS IN 
BOXES.  

 
640. SHELF OF PORCELAIN, LIGHTED 

HOLIDAY HOUSES IN BOXES.  
 
641. BOLT OF UPHOLSTERY FABRIC.  

 
642. (3) GARDEN LION FIGURES.  

 
643. SET OF (5) STONE GARDEN PUTTI 

MUSICIANS.  
 
644. GARDEN CHERUB, PUTTI AND A BIRD 

BATH.  
 
645. STONE GARDEN WALL PLAQUE.  

 
646. 19TH C. LIDDED TRUNK WITH IRON 

BANDING.  
 
647. GROUP OF HALLOWEEN COSTUME, 

CALIFORNIA RAISINS, 
GHOSTBUSTERS.  

 
648. SHELF OF BELTS, CLOTHING, COLE 

HAAN LEATHER PURSE.  
 
649. SHELF OF SWEATSHIRTS.  

 
650. (2) SHEERLING SLIPPERS IN BOXES.  

 
651. HAND PAINTED 2-PANEL HALF 

SCREEN.  
 
652. CIRCA 1930S OAK SIDE TABLE WITH 

BARLEY TWIST SUPPORTS, ON BALL 
AND CLAW FEET.  

 
653. CONTEMPORARY ETAGERE.  

 
654. CIRCA 1930S DROP SIDE TABLE.  

 
655. CIRCA 1940S MAHOGANY CHINA 

CABINET.  
 
656. ORIENTAL STYLE CEDAR LINED 

BLANKET CHEST.  
 
657. MID 20TH C. CHROME AND FORMICA 

TOP TABLE.  
 
658. SHELF OF WEDGWOOD EDME AND 

ETRURIA "STRATFORD" DINNER 
SERVICE.  

 

659. BLONDE WORK TABLE.  
 
660. CONTEMPORARY ETAGERE.  

 
661. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

CHINA CABINET. UPPER SECTION 
WITH 4 GLAZED DOOR DISPLAY OVER 
A SERPENTINE 4-DOOR CABINET.  

 
662. PAIR OF CONTEMPORARY ABSTRACT 

PRINTS.  
 
663. ITALIAN CERAMIC DINNER SERVICE, 

"DERUTA".  
 
664. CONTEMPORARY OAK TABLE AND 6 

LADDER BACK CHAIRS.  
 
665. (2) EASTERN NEEDLEWORK TEXTILES.  

 
666. ORIENTAL 4-PANEL HALF SCREEN.  

 
667. HENREDON SIDEBOARD.  

 
668. (4) FRAMED PRINTS, SIGNED ARNOLDI, 

NUMBERED.  
 
669. 19TH CENTURY ORIENTAL WINDOW 

WITH MOTHER OF PEARL INLAY.  
 
670. VICTORIAN MARBLE TOP TABLE.  

 
671. TEA TROLLEY.  

 
672. UPHOLSTERED ARMCHAIR WITH 

CARVED SIDE RAILS AND BAND 
DECORATION.  

 
673. LADIES' VINTAGE COAT WITH FUR 

COLLAR.  
 
674. PAIR OF CIRCA 1920S 4-SHELF 

LIGHTED DISPLAY CABINETS, 
CLASSICAL STYLE.  

 
675. SET OF (3) ARMCHAIRS.  

 
676. GROUP OF VINTAGE GLASS 

DISHWARE.  
 
677. CONTEMPORARY CUSTOM GLASS TOP 

DINING TABLE, DOUBLE PEDESTAL 
BASE. 6 UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
678. BUTTON TUFT UPHOLSTERED SOFA.  
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679. CONTINENTAL STYLE MARBLE TOP 4-
DOOR LONG SIDEBOARD.  

 
680. PAIR OF UPHOLSTERED WING BACK 

ARMCHAIRS.  
 
681. PERSIAN HAND WOVEN RUG. 

(APPROX. 15' X 12').  
 
682. HAND KNOTTED ORIENTAL PICTORIAL 

WOOL RUG. (APPROX. 100' X 6').  
 
683. 1993 LINCOLN TOWN CAR, SIGNATURE 

SERIES.  
VIN: 1LNLM82W8PY761710  
LICENSE: 5DAL488  
ODOMETER READING: 186621.  

 
684. 1988 BUICK PARK AVENUE 4-DOOR 

SEDAN.  
VIN: 1G4CW51C7J1689298  
LICENSE: 2MIP146  
ODOMETER READING: 79034.  

 
685. ORIENTAL RED LACQUERED 2-DOOR 

CABINET.  
 
686. PAIR OF MARBLE TOP NIGHTSTANDS.  

 
687. SET OF (3) RUSH SEATED COUNTER 

CHAIRS.  
 
688. CIRCA 1940S OAK BUFFET DEUX 

CORPS.  
 
689. BEVELED MIRROR.  

 
690. METLOX POPPY TRAIL PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
691. EXTENSIVELY CARVED ASIAN DINING 

TABLE WITH 8 CARVED BACK CHAIRS.  
 
692. EXTENSIVELY CARVED OAK LIDDED 

COFFER. (APPROX. 62" X 23.5" X 20").  
 
693. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
694. PAIR OF UPHOLSTERED WING BACK 

CHAIRS AND OTTOMANS.  
 
695. OCTAGONAL GAMES TABLE WITH 

ALPHABET DRAWERS.  
 
696. PAIR OF 2-TIER SERVING TABLES.  

697. MID 20TH C. UPHOLSTERED SOFA.  
 
698. THREE (3) UPHOLSTERED COUNTER 

CHAIRS.  
 
699. (2) SHELVES OF TIFFIN MINTON GILT 

ENCRUSTED RIM GLASSES, TUMBLERS 
AND STEMS. (APPROX. 65).  

 
700. MIDDLE EASTERN LEATHER CLAD 

LIDDED BOX.  
 
701. HAND WROUGHT PATINATED METAL 

MONGOLIAN TEAPOT WITH DRAGON 
SPOUT AND SEA CREATURE HANDLE. 
17TH / 18TH CENTURY.  

 
702. CHINESE GREEN GLAZED POTTERY 

OVOID JAR WITH DRAGON AND PEARL 
RELIEF DECORATION. INSCRIBED ON 
SHOULDER. CIRCA 1850. (APPROX. 10" 
TALL).  

 
703. COFFEE TABLE AND LAMP TABLE; 

BAROQUE STYLE WOOD FRAMES, 
HEAVILY CARVED WITH ACANTHUS 
AND GADROONING. BEVELED GLASS 
TOPS ON CARVED SCROLL LEGS AND 
FINIAL CROSS STRETCHERS.  

 
704. HENREDON SINGLE DRAWER 

OCCASIONAL TABLE.  
 
705. CONTEMPORARY LEATHER 

UPHOLSTERED OVAL OTTOMAN.  
 
706. LEATHER UPHOLSTERED WING BACK 

CHAIR, BUTTON BACK AND SEAT.  
 
707. BUTTON TUFT UPHOLSTERED 

CIRCULAR OTTOMAN.  
 
708. PAIR OF UPHOLSTERED SCISSOR LEG 

STOOLS.  
 
709. 19TH C. MAJOLICA FIREPLACE 

SURROUND. HEARTH, SIDE AND TOP 
PANELS.  

 
710. ITALIAN MAJOLICA FIGURAL WALL 

MASKS WITH FLORAL WREATHS.  
 
711. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. 19TH C. OIL ON CANVAS. 
(APPROX. 6).  
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712. (5) ITALIAN MAJOLICA RELIGIOUS 
WALL PLAQUES.  

 
713. ROYAL WORCESTER PORCELAIN 

DINNER SERVICE, "JUNE GARDEN". (12) 
5-PLACE SETTINGS, OVAL PLATTER 
AND 2 OVAL SERVING BOWLS.  

 
714. DINING TABLE WITH SIX CHAIRS.  

 
715. MAUSER G43 SEMIAUTOMATIC RIFLE. 

CAL: 7.92 X 57mm, SERIAL #9537. 22" 
BARREL. (NO MAGAZINE).  

 
716. MOSSBERG 51M SEMIAUTOMATIC 

RIFLE. CAL: .22LR. (20" BARREL).  
 
717. COLT 1911 U.S. ARMY 

SEMIAUTOMATIC PISTOL. ("UNITED 
STATES PROPERTY"). CAL: .45, SERIAL 
#44602. (BLACK, 5" BARREL). WITH 
HOLSTER AND (2) ASSOCIATED 
MAGAZINES.  

 
718. FABRIQUE NATIONALE HI POWER 

SEMIAUTOMATIC PISTOL. BROWNING 
PATENT. CAL: 9MM, SERIAL #6142. 
(BLACK, 4 3/4" BARREL). WITH 
HOLSTER AND (2) MAGAZINES. 
(TRIGGER IS LOCKED OPEN).  

 
719. WINCHESTER MODEL 94 LEVER 

ACTION RIFLE. CAL: 30-30 WIN, SERIAL 
#3620008. (20" BARREL, WITH SADDLE 
HOLSTER).  

 
720. REMINGTON MODEL 34 BOLT ACTION 

RIFLE. CAL: .22 SL/LR, SERIAL #97635. 
(24" BARREL).  

 
721. GROUP OF FRAMED ARTWORK AND 

PRINTS. (8).  
 
722. (9) UPHOLSTERED DINING CHAIRS.  

 
723. (11) SHELVES OF BRITISH 

PARLIAMENTARY AND LAW BOOKS.  
 
724. (10) SHELVES OF CALIFORNIA LAW 

BOOKS.  
 
725. DENBY ENGLISH STONEWARE DINNER 

SERVICE.  
 
726. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

3 LEAVES AND 8 CHAIRS.  

727. SHELF OF GLASSWARE INCL. 
DECANTER SETS.  

 
728. SHELF OF STUFFED BEAR TOYS.  

 
729. GROUP OF ASSORTED WALL 

HANGINGS, APPROX. (5) PCS.  
 
730. SHELF OF MODEL CARS AND TRUCKS 

IN BOXES.  
 
731. SHELF OF CHRISTMAS ORNAMENTS.  

 
732. (3) FRAMED PRINTS.  

 
733. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  

 
734. SHELF OF STEMWARE AND 

GLASSWARE INCL. MIKASA.  
 
735. SHELF OF FRAMED AND UNFRAMED 

PRINTS.  
 
736. SHELF OF MODEL CARS IN BOXES.  

 
737. SHELF OF FINE PORCELAIN, 

GLASSWARE AND METALWARE INCL. 
CUPS AND SAUCERS, SHAKERS.  

 
738. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

ORIENTAL BELL, VASES, FIGURES.  
 
739. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.  

 
740. SHELF OF GLASSWARE.  

 
741. SHELF OF DOLLS AND STUFFED 

ANIMALS INCL. VINTAGE.  
 
742. SHELF OF VINTAGE CHRISTMAS 

ORNAMENTS INCL. HAND BLOWN, 
PAPIER MACHE.  

 
743. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  

 
744. SHELF OF STEMWARE.  

 
745. SHELF OF VINTAGE KNICK KNACKS 

INCL. DOLLS, CAST IRON.  
 
746. SHELF OF FINE CRYSTAL AND 

GLASSWARE INCL. BACCARAT.  
 
747. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  
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748. SHELF OF HALLOWEEN ITEMS IN 
BOXES.  

 
749. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  

 
750. SHELF OF COLLECTIBLE DOLL 

DRESSES IN BOXES INCL. FRANKLIN 
MINT.  

 
751. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 15).  
 
752. EXTENSIVE COLLECTION OF CARVED 

NATIVITY FIGURES AND ANIMALS.  
 
753. SHELF OF VINTAGE COLLECTIBLES 

INCL. ORIENTAL JEWELRY BOX, BELT 
BUCKLES.  

 
754. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  

 
755. 4-DOOR DISPLAY CABINET.  

 
756. SHELF OF VINTAGE CLOTHING AND 

OTHERS.  
 
757. SHELF OF FRAMED ARTWORK AND 

PRINTS.  
 
758. SHELF OF ASSTD. STEMWARE.  

 
759. SHELF OF ASSTD. ORIENTAL WOODEN 

STANDS.  
 
760. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS INCL. 

TRAYS, BOWLS, CHAFING DISHES.  
 
761. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  

 
762. CONTEMPORARY KING SIZE BED.  

 
763. SPINDLE TURNED BED.  

 
764. TWIN POSTER BED.  

 
765. LARGE ORIENTAL RUG. (APPROX. 16' X 

10').  
 
766. TWIN HEAD AND FOOTBOARD.  

 
767. CIRCA 1930S CONTINENTAL STYLE 

BED WITH CANED BOARDS.  
 
768. FRENCH PROVINCIAL STYLE 

UPHOLSTERED TWIN BED.  
 

769. PINE FULL SIZE HEAD AND 
FOOTBOARDS.  

 
770. CONTEMPORARY RUG. (APPROX. 14' X 

10').  
 
771. PAIR OF ETCHED GLASS COMPOTES.  

 
772. VINTAGE PORCELAIN SUGAR BOWL, 

CREAMER, CUPS AND SAUCERS.  
 
773. HAND BLOWN ART GLASS, GREEN 

AND CLEAR PITCHER WITH (6) ETCHED 
STEM GLASSES.  

 
774. ENGLISH BONE CHINA LUNCHEON 

SET, "ELIZABETHAN".  
 
775. MODERNIST BLACK VINYL SWIVEL 

CHAIR.  
 
776. (9) LENOX CRYSTAL STEMS.  

 
777. SET OF (12) LENOX "BUTLER'S 

PANTRY" STEMMED LEMONADE 
GLASSES.  

 
778. ART DECO PORCELAIN COFFEE SET.  

 
779. SHELF OF VINTAGE CZECH 

PORCELAIN DECANTERS.  
 
780. SHELF OF FRENCH LIMOGES GILT RIM 

PORCELAIN DESSERT BOWLS WITH 
PLATES.  

 
781. (2) LADIES' LEATHER BAGS MARKED 

HARTMAN AND L.L. BEAN.  
 
782. (2) IRONSTONE SERVING BOWLS WITH 

BLUE AND WHITE TRANSFER WARE.  
 
783. 2 PIECES DANISH PORCELAIN: A BING 

& GRONDAHL 1853-1978 
COMMEMORATIVE CABINET PLATE; 
AND A ROYAL COPENHAGEN FIGURAL 
GROUP, GIRL WITH GOOSE.  

 
784. (2) UMBRELLA STANDS, ORIENTAL 

TERRA COTTA AND MAJOLICA STYLE.  
 
785. PAIR OF MONSTER "BEATS" 

HEADPHONES BY DR. DRE, IN BOX.  
 
786. GO PRO HERO 3+ DIGITAL CAMERA IN 

BOX.  
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787. PAIR OF LOGITECH ULTIMATE EARS 
HEADPHONES.  

 
788. PHILIPS SONICARE ELECTRIC 

TOOTHBRUSH IN BOX.  
 
789. PAIR OF SHURE E3C SOUND 

ISOLATING EARPHONES IN BOX.  
 
790. ALTEC LANSING IN MOTION IPOD 

SPEAKER SYSTEM IN BOX.  
 
791. PAIR OF PIONEER 3-WAY SPEAKERS IN 

BOX. (TS-A6963-E).  
 
792. IPOD 30GB MUSIC PLAYER.  

 
793. CANON POWERSHOT DIGITAL 

CAMERA. (SD600).  
 
794. MAGELLAN MAESTRO GPS UNIT IN 

BOX.  
 
795. VERIZON JETPACK 4G LTE MIFI.  

 
796. NIKON F2 CAMERA (#7380903) WITH 

f2.8 35mm, f3.5 55mm AND f2.5 105mm 
LENSES.  

 
797. DECORATIVE STRAIGHT EDGE 

SWORD.  
 
798. (2) MICROSCOPES IN CASES.  

 
799. CONTEMPORARY MAHOGANY FILE 

CABINET.  
 
800. CONTEMPORARY 2-DRAWER BOMBE 

CHEST.  
 
801. CIRCA 1940S MAHOGANY 2-TIER 

CIRCULAR PEDESTAL TABLE.  
 
802. CONTEMPORARY GLASS TOP COFFEE 

TABLE.  
 
803. CONTEMPORARY WOOL RUNNER. 

(APPROX. 16' X 2.5').  
 
804. (4) BOXES OF RECORDS.  

 
805. CIRCA 1930S ROYAL TYPEWRITER.  

 
806. CIRCA 1960S L & L WMC MOORISH 

STYLE GILT METAL 2-LIGHT WALL 
SCONCE.  

807. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
808. CROWN D-75 DUAL CHANNEL POWER 

AMPLIFIER.  
 
809. WESTBURY MODEL 1005M GUITAR 

AMP.  
 
810. (4) BOXES OF RECORDS.  

 
811. BOX OF CDS.  

 
812. MASSAGE TABLE IN TRAVEL CASE.  

 
813. PHILIPS 9" PORTABLE DVD PLAYER.  

 
814. XBOX GAME CONSOLE AND 2 GAMES.  

 
815. VERIFONE CREDIT CARD READER AND 

A PEPLINK BALANCE 20 ROUTER.  
 
816. (3) 35MM CAMERAS AND 2 BAGS.  

 
817. MEMOREX 8.4" PORTABLE DVD 

PLAYER.  
 
818. SANSA C240 MP3 PLAYER IN BOX.  

 
819. (3) WRISTWATCHES, CUFF LINKS AND 

TIE BAR.  
 
820. 8GB IPHONE.  

 
821. BURBERRY MEN'S LEATHER WALLET.  

 
822. IPOD TOUCH, A1421, 5TH GEN, 32GB. 

WITH SLEEVE.  
 
823. (28) MERCURY HEAD DIMES.  

 
824. GROUP OF ASSTD. COINS AND 

CURRENCY.  
 
825. GROUP OF VINTAGE U.S. COINS.  

 
826. (3) ROLLING STONES COLLECTIBLE 

WRISTWATCHES IN "GUITAR" CASES  
 
827. GROUP OF ASSTD. FOREIGN COINS.  

 
828. GROUP OF ASSTD. WHEAT BACK 

CENTS AND (7) 1943 STEEL CENTS  
 
829. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  

 
830. BRASS BALANCE SCALE IN CASE.  
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831. VINTAGE KEUFFEL & ESSER COMPASS 
MARKED ENG. DEPT. U.S.A. 1911, WITH 
LEATHER CASE.  

 
832. 1840 U.S. BANK $1000 BANK NOTE 

REPLICA.  
 
833. GROUP OF ROLLING STONES 

COLLECTIBLES AND PARAPHERNALIA  
 
834. PIONEER M-22 CLASS A STEREO 

AMPLIFIER.  
 
835. SONY 19" LCD MONITOR.  

 
836. PAIR OF INFINITY "6 KAPPA" 

SPEAKERS AND STANDS.  
 
837. DYNACO SCA-35 AMP, AF-6 TUNER, 

FM3 TUNER AND QD-1 QUADRAPTOR.  
 
838. DYNAKIT STEREO 70 AMPLIFIER.  

 
839. KENWOOD AUDIO SCOPE. KC-6060.  

 
840. ACOUSTIC RESEARCH AR-XA 

TURNTABLE. (DAMAGED).  
 
841. GROUP OF AUDIO COMPONENTS INCL. 

DYNACO PRE AMP, KOSS E/9B AMP.  
 
842. (3) DYNACO AUDIO COMPONENTS; 

SCA-80Q AMP, FM-3 TUNER AND 120-A 
AMP.  

 
843. GROUP OF ASSTD. AUDIO 

COMPONENTS.  
 
844. TOSHIBA 32" HDTV. (MODEL 32HL95).  

 
845. BOGEN 3033 PROFESSIONAL TRIPOD.  

 
846. MEADE POLARIS TELESCOPE.  

 
847. TECHNICS SL-1200MK2 DIRECT DRIVE 

TURNTABLE.  
 
848. (4) ESS HD-1000 STEREO SPEAKERS.  

 
849. PAIR OF SANSUI AR-XA SPEAKERS.  

 
850. SONY BRAVIA 32" LCD TV. (KDL-

32VL140).  
 
851. CONTEMPORARY 2-DOOR TV STAND.  

 

852. OAK GILDER CHAIR.  
 
853. (2) MAHOGANY SIDE CHAIRS.  

 
854. UPHOLSTERED SLEEPER SOFA.  

 
855. GILT METAL AND GLASS COFFEE 

TABLE.  
 
856. ORIENTAL HAND PAINTED TEA 

SERVICE.  
 
857. DINING TABLE WITH ONE LEAF AND 

SIX CHAIRS  
 
858. HITACHI STARBOARD INTERACTIVE 

WHITEBOARD. FX-63-DUO, MODEL AH-
00208.  

 
859. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
860. HEYWOOD WAKEFIELD 4-PC 

BEDROOM SET.  
 
861. GROUP OF ASSTD. TABLE LAMPS. (9).  

 
862. SCANDINAVIAN STYLE DRAW LEAF 

TABLE AND 4 CHAIRS.  
 
863. MAHOGANY DROP FRONT 

SECRETAIRE.  
 
864. (2) CASKETS OF PLATED FLATWARE.  

 
865. VINTAGE BRASS FIREPLACE 

SURROUND.  
 
866. FLATWARE SERVICE IN CASKET AND 

ASSTD. SILVER PLATED TABLE WARE.  
 
867. SINGER SEWING MACHINE IN BOX. 

SCHOOL MODEL 9005.  
 
868. HURRICANE ELECTRIFIED HANGING 

LIGHT FIXTURE WITH PAINTED 
SHADE.  

 
869. COLLECTION OF CDS.  

 
870. SHELF OF KNICK KNACKS.  

 
871. SHELF OF KITCHENWARE INCL. 

WILLIAMS SONOMA.  
 
872. SHELF OF PEWTER AND METALWARE.  
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873. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
874. HALLOWEEN DECORATIONS AND 

HALLMARK KEEPSAKES IN BOXES.  
 
875. SHELF OF CHINA AND FIGURINES.  

 
876. SHELF OF HOME DECORATIONS.  

 
877. SHELF OF ASSTD. CRYSTAL VASES, 

CAKE PLATE AND FISH BOWL.  
 
878. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

GLASSWARE.  
 
879. SHELF OF GLASSWARE AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
880. DECANTER, MATCHING SHOT 

GLASSES, CHINA AND SIAM 
FLATWARE.  

 
881. (3) FINE GLASS CENTERPIECE BOWLS 

INC. GALWAY.  
 
882. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  

 
883. SHELF OF CRYSTAL AND GLASSWARE 

INCL. WINE AND CHAMPAGNE 
GLASSES, BOWLS, PLATES, 
CANDLESTICKS, CANDY DISH, 
DECANTERS.  

 
884. SHELF OF CRYSTAL AND GLASSWARE 

INCL. MIKASA.  
 
885. SHELF OF HOLIDAY FIGURES AND 

HOUSES IN BOXES.  
 
886. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS INCL. 

REED & BARTON, TRAYS, BOWLS, 
FLATWARE.  

 
887. SHELF OF SPORTS FIGURES IN BOXES.  

 
888. SHELF OF POTTERY VASES.  

 
889. SHELF OF FISHING AND RELATED 

ITEMS  
 
890. SHELF OF ASSTD. SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
891. SHELF OF KITCHENWARE.  

 

892. SHELF OF CAMERAS, BINOCULARS 
AND SONY DVD PLAYER.  

 
893. SHELF OF SILVER PLATE AND 

METALWARE.  
 
894. SHELF OF CHINA.  

 
895. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE INCL. 

VINTAGE.  
 
896. SHELF OF FINE CHINA, PORCELAIN 

AND POTTERY.  
 
897. SHELF OF CHINA, KITCHENWARE AND 

A PORCELAIN CLOCK.  
 
898. GROUP OF HALLOWEEN FIGURES, 

COSTUMES, CHARLIE BROWN 
FIGURES.  

 
899. SHELF OF WALL PLAQUES, FIGURES, 

TEAPOTS, ORIENTAL METAL LIDDED 
VESSEL.  

 
900. SHELF OF POWER TOOLS.  

 
901. SHELF OF ART SUPPLIES AND 

PUZZLES.  
 
902. SWEETWATER AQUATIC PUMP.  

 
903. DEWALT JIG SAW AND CORDLESS 

DRILL IN CASES.  
 
904. SHELF OF HAND TOOLS.  

 
905. (4) BOXES OF METALWARE AND 

DISHWARE.  
 
906. SHELF OF TOOLS INCL. LEAF BLOWER, 

BENCH GRINDER AND WORK LIGHTS.  
 
907. GROUP OF TENTS AND CHAIRS.  

 
908. SHELF OF CAR STEREOS AND A PAIR 

OF BINOCULARS.  
 
909. SHELF OF HARDWARE AND GAUGES.  

 
910. SHELF OF TOOLS AND HARDWARE.  

 
911. SHELF OF ELECTRONIC COMPONENTS 

INCL. CAPACITORS AND RESISTORS  
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912. SHELF OF HAND TOOLS, CORDLESS 
DRILLS AND WORK LIGHTS.  

 
913. SHELF OF TOOLS AND HARDWARE.  

 
914. SHELF OF NOS VACUUM TUBES INCL. 

GE, RCA, SYLVANIA.  
 
915. SHELF OF POWER TOOLS.  

 
916. SHELF OF HAND TOOLS.  

 
917. SHELF OF NOS VACUUM TUBES INCL. 

RCA, RAYTHEON, GE AND SYLVANIA.  
 
918. SHELF OF NOS VACUUM TUBES AND 

GAS SPECTRUM TUBES.  
 
919. SHELF OF HAND TOOLS.  

 
920. SHELF OF TOOLS AND HARDWARE.  

 
921. SHELF OF POWER TOOLS.  

 
922. SHELF OF DUCK DECOYS.  

 
923. SHELF OF CAMERA RELATED ITEMS.  

 
924. SHELF ASSTD. TOOLS.  

 
925. SHELF OF STEREO COMPONENTS INCL. 

LASER DISC PLAYER, SPEAKERS.  
 
926. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  

 
927. SHELF OF ASSTD. POWER TOOLS.  

 
928. SHELF OF TOOLS, CAR JACKS AND 

STANDS.  
 
929. KENMORE HEAVY DUTY WASHER 

AND DRYER.  
 
930. (4) BOXES OF SEWING NOTIONS.  

 
931. WACKER DIESEL COMPACTOR.  

 
932. (2) LARGE CYLINDRICAL CAN FANS.  

 
933. CUTAWL K-11 ROUTER.  

 
934. (2) KAMP-BRITE COTS.  

 
935. WORK SHOP BENCH.  

 
936. RIDGID 16 GAL. CANISTER VAC.  

937. ENDURO POWER WASHER WITH HOSE 
AND EXTENSION. (GAS POWERED).  

 
938. (4) BOXES OF POTTERY BARN LAMP 

SHADES.  
 
939. DUAL 1237 TURNTABLE.  

 
940. TEKTRONIX RM585A OSCILLOSCOPE, 

SIGNAL GENERATOR AND A TV 
ANALYST.  

 
941. CIRCA 1950S GOTTLIEB DRAGONETTE 

WOOD RAIL PINBALL MACHINE.  
 
942. DEWALT MITER SAW PORTABLE 

STAND.  
 
943. WORK SHOP BENCH.  

 
944. CENTRAL MACHINERY 10-INCH TABLE 

SAW ON STAND.  
 
945. CARVED ORIENTAL POLYCHROME 

FRAMED MIRROR.  
 
946. CONTEMPORARY TABLE LAMP.  

 
947. BROYHILL 2-PC PAINTED BEDROOM 

SET.  
 
948. PAIR OF COLUMN FORM TABLE 

LAMPS.  
 
949. GROUP OF ETCHED GLASSWARE.  

 
950. MAHOGANY BEDROOM CHEST WITH 

MIRROR.  
 
951. CONTINENTAL DROP SIDE TABLE.  

 
952. (2) TABLE LAMPS.  

 
953. BIRDS EYE MAPLE 4-DRAWER 

BEDROOM CHEST WITH MIRROR.  
 
954. PAIR OF CERAMIC TABLE LAMPS.  

 
955. 5-PC BEDROOM SET.  

 
956. PAIR OF BRASS COLUMN FORM TABLE 

LAMPS.  
 
957. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  

 
958. OAK WASH STAND.  
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959. TABLE LAMP AND A FLOOR LAMP.  
 
960. EASTLAKE CHAIR.  

 
961. OIL ON CANVAS, FLORAL STILL LIFE, 

SIGNED JEAN. (APPROX. 48" X 45").  
 
962. MID 20TH C. UPHOLSTERED PARLOR 

SOFA.  
 
963. 5-DRAWER KIDNEY SHAPED DESK.  

 
964. MAHOGANY 2-DRAWER WARDROBE.  

 
965. BERNHARDT SWIVEL ARMCHAIR.  

 
966. CIRCA 1940S MAHOGANY 4-DOOR 

CABINET.  
 
967. (2) BRASS TABLE LAMPS.  

 
968. FRAMED 1969 RENAISSANCE 

MINSTRELS PRINT.  
 
969. CIRCA 1900S DROP FRONT WRITING 

CABINET.  
 
970. PAIR OF DECORATIVE FLORAL TABLE 

LAMPS.  
 
971. CIRCA 1930S OAK DRESSING CHEST 

WITH MIRROR.  
 
972. (3) CONTEMPORARY FLOOR LAMPS.  

 
973. PINE 2-DOOR CABINET.  

 
974. ENGLISH COALPORT PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
975. MID 20TH C. MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 4 CHAIRS.  
 
976. CONTEMPORARY 4-DRAWER 

WARDROBE.  
 
977. OAK ROLL TOP SECRETARY 

BOOKCASE.  
 
978. ORIENTAL HAND DECORATED 

PLATTER.  
 
979. HAND PAINTED RUSSIAN BOWL.  

 
980. GLASS ROSE BOWL AND (2) GLASS 

BOWLS.  

981. STAIN GLASS STYLE STEMWARE, 
DECANTER AND PITCHER.  

 
982. (9) MINTON CHINA BOWLS.  

 
983. (10) LENOX CHRISTMAS BELLS.  

 
984. GROUP OF ASSTD. ENGLISH 

TABLEWARE INCL. ROYAL DOULTON.  
 
985. JAPANESE LUSTER WARE TEA 

SERVICE.  
 
986. GROUP OF LENOX PORCELAIN 

DECORATIVE ITEMS INCL. BOWLS, 
BASKET, VASES. (9).  

 
987. SHELF OF COLLECTOR PLATES.  

 
988. COLLECTION OF TEDDY BEARS 

INCLUDING HERMANN ROSS.  
 
989. (2) WOVEN BASKET / PURSES AND A 

LETTER HOLDER.  
 
990. GROUP OF LENOX PORCELAIN ITEMS 

INCL. VASES AND FIGURES.  
 
991. VICTORIA SECRET PERFUME SET IN 

BOX.  
 
992. FRAMED PICTURE.  

 
993. PAIR OF MARBLE COLUMN FORM 

TABLE LAMPS.  
 
994. DROP FRONT DESK.  

 
995. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS AND 

ONE OTHER.  
 
996. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUG. (APPROX. 6' X 3').  
 
997. GILT FRAMED WALL MIRROR.  

 
998. (6) BOXES OF RECORDS.  

 
999. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(9).  
 
1000. (5) BOXES OF RECORDS.  

 
1001. BOX OF (4) HATS.  

 
1002. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (7).  
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1003. GROUP OF ASSTD. BAGS.  
 
1004. GILT FRAMED HEXAGONAL WALL 

MIRROR.  
 
1005. SHELF OF ASSTD. APPAREL.  

 
1006. ARTS AND CRAFTS MIRROR AND AN 

ORIENTAL PLANTER.  
 
1007. GROUP OF APPAREL.  

 
1008. GROUP OF APPAREL.  

 
1009. HAND WOVEN BEIGE RUG. (APPROX. 

4.5' X 3').  
 
1010. (4) BOXES OF GLASSWARE.  

 
1011. HOLIDAY AREA RUG. (APPROX. 7' X 5').  

 
1012. (2) BOXES OF DISHWARE.  

 
1013. WOOL RUG. (APPROX. 6' X 3').  

 
1014. BOX OF ARTS AND CRAFTS ITEMS.  

 
1015. BOX OF WALL HANGINGS.  

 
1016. BOX OF GLASSWARE.  

 
1017. (3) BOXES OF KITCHENWARE.  

 
1018. (6) WALL MOUNT FANS.  

 
1019. FOOT SPA, LAMP AND A HUMIDIFIER.  

 
1020. (3+) BOXES OF BOOKS.  

 
1021. (6) WALL MOUNT FANS.  

 
1022. CIRCA 1930S SEWING BOX.  

 
1023. FRAMED BEVELED MIRROR WITH 

PAINTED BORDER.  
 
1024. DIRT DEVIL UPRIGHT VAC AND A 

HAND VAC.  
 
1025. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 14).  
 
1026. (2+) BOXES OF RECORDS.  

 
1027. MAHOGANY 4-DRAWER CHEST.  

 

1028. ORIENTAL 6-PANEL BLACK 
LACQUERED SCREEN.  

 
1029. CIRCA 1930S GILT FRAMED MIRROR.  

 
1030. GRANDMOTHER CLOCK.  

 
1031. CONTEMPORARY LIGHTED CORNER 

DISPLAY SHELF.  
 
1032. KENMORE DRYER.  

 
1033. (4) METAL MILK CANS.  

 
1034. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  

 
1035. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  

 
1036. SHELF OF ORIENTAL FIGURES, KNICK 

KNACKS AND CHINA.  
 
1037. SHELF OF ASSTD. CHINA.  

 
1038. SHELF OF KITCHENWARE INCL. 

MIXING BOWLS.  
 
1039. (3) VINTAGE METAL LANTERNS.  

 
1040. SHELF OF TOYS, DOLL TEA SETS.  

 
1041. SHELF OF TOYS AND HOUSEHOLD 

ITEMS.  
 
1042. (5) COLLECTOR DOLLS IN BOXES.  

 
1043. SHELF OF COLLECTOR DOLLS.  

 
1044. SHELF OF COLLECTOR DOLLS.  

 
1045. SHELF OF CHRISTMAS CARDS AND 

GIFT ITEMS.  
 
1046. SHELF OF DECORATIVE BOXES, KNICK 

KNACKS INCL. LEADED GLASS 
DISPLAY BOX.  

 
1047. SHELF OF CHINA, VANITY AND 

RELATED ITEMS.  
 
1048. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  

 
1049. SHELF OF DOLL RELATED ITEMS INCL. 

FURBIES.  
 
1050. SHELF OF GLASS AND ASSTD. ITEMS.  

 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday October 18, 2014 

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY 
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS 

41

1051. SHELF OF KITCHENWARE, 
HOUSEHOLD ITEMS AND WOODEN 
HANGERS.  

 
1052. SHELF OF DOLL TRUNKS INCL. 

HARLEY DAVIDSON AND MARILYN.  
 
1053. SHELF OF DOG RELATED 

COLLECTIBLES.  
 
1054. SHELF OF DECORATIVE BOXES AND 

SILVER PLATE.  
 
1055. SHELF OF DOG RELATED 

COLLECTIBLES.  
 
1056. SHELF OF DOLL RELATED ITEMS.  

 
1057. SHELF OF HOLIDAY ITEMS. (4 BOXES).  

 
1058. CONTEMPORARY METAL PLANTER.  

 
 


